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líderes de ese partido.
candidato/a de...") expresadas por las personas entrevistadas, así como menciones de nombres concretos de otros/as
D. En la pregunta 20R los porcentajes de "Otras menciones a/l (partido)" incluyen menciones genéricas (del tipo:"el/la

parlamentaria, autonómica y/o nacional.
C. La pregunta 19 contempla a los/as candidatos/as oficiales de los partidos que cuentan con representación

entrevistadas. La variable VOTO+SIMPATÍA (P12a) también tiene ese mismo tratamiento.
y/o nacional, y aquéllos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las personas
B. En las preguntas 11R, 12R, 13R y 14R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica

mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
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SEXO Y EDAD 

 
 



Pregunta 1
Para comenzar, y refiriéndonos a la situación general de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 3,2 3,4 3,0 2,0 2,4 2,2 1,4 2,6 5,8
Buena 23,4 25,3 21,8 30,1 22,4 21,2 20,3 17,8 28,7
Regular 49,8 47,5 51,7 52,2 50,7 51,8 53,0 52,6 44,0
Mala 16,9 17,1 16,6 12,6 19,6 17,8 17,8 18,4 14,8
Muy mala 6,4 6,4 6,4 3,0 4,9 6,7 7,1 8,0 6,2
N.S. 0,3 0,2 0,3 - - 0,3 0,4 0,3 0,3
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - 0,2 0,1
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 2
¿Y cómo calificaría Ud. la situación general de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 0,7 0,7 0,8 0,6 1,0 0,6 0,3 - 1,5
Buena 5,9 7,4 4,7 3,3 2,4 5,0 4,0 5,6 9,7
Regular 39,6 39,8 39,5 34,3 38,8 40,7 41,6 38,1 40,1
Mala 36,9 37,8 36,0 44,0 39,9 38,5 37,7 39,9 31,0
Muy mala 16,5 14,0 18,7 17,7 17,9 14,9 16,5 16,2 17,0
N.S. 0,2 0,1 0,3 - - 0,1 - 0,1 0,5
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - 0,2 - - 0,2
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 3
¿Y cree Ud. que la situación general de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro
años?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho mejor 2,0 2,3 1,7 0,5 1,0 2,0 0,9 1,6 3,6
Mejor 25,7 29,6 22,3 23,7 20,4 17,4 24,9 22,2 35,4
igual 39,2 38,9 39,4 47,4 44,3 46,1 40,3 36,9 31,9
Peor 27,7 24,8 30,3 23,0 27,7 29,2 29,7 33,9 23,3
Mucho peor 4,1 3,8 4,3 3,1 5,4 4,6 3,7 4,8 3,3
N.S. 1,1 0,5 1,5 1,9 1,2 0,5 0,4 0,4 1,9
N.C. 0,2 0,0 0,4 0,3 - 0,2 - 0,1 0,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta de Galicia en estos últimos cuatro años: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 4,6 4,5 4,7 1,1 2,2 2,3 3,2 3,7 9,0
Buena 24,9 27,8 22,5 25,4 18,9 19,0 22,7 23,2 32,9
Regular 39,5 35,3 43,0 40,9 46,0 46,4 39,9 37,4 33,5
Mala 19,7 21,4 18,2 19,4 21,3 21,1 22,7 22,7 14,7
Muy mala 10,1 10,2 10,0 11,6 11,3 10,6 10,7 12,1 7,5
N.S. 1,1 0,6 1,4 1,1 0,2 0,7 0,6 0,8 2,0
N.C. 0,2 0,1 0,2 0,5 - - 0,2 0,1 0,2
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 5
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 8,6 9,1 8,2 3,1 5,2 4,8 7,4 6,6 15,3
Buena 27,8 28,2 27,4 23,8 24,8 23,2 23,0 27,1 35,9
Regular 32,7 31,2 34,0 33,7 36,2 40,8 34,9 29,9 26,4
Mala 18,0 18,0 18,0 19,3 18,2 18,5 20,8 22,2 13,3
Muy mala 11,3 12,5 10,2 18,8 15,2 10,9 12,7 13,0 6,7
N.S. 1,4 0,9 1,8 1,4 0,4 1,6 1,3 0,7 2,0
N.C. 0,3 0,2 0,3 - - 0,2 0,1 0,5 0,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 6
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer problema
Paro 61,5 60,7 62,3 31,4 52,0 65,0 72,0 69,3 58,5
Problemas económicos (quejas generales sobre la
situación económica, carestía de la vida, precios, etc.)

2,6 2,5 2,7 5,9 4,7 3,6 2,2 1,3 1,6

Sanidad 5,6 3,7 7,2 6,0 6,2 5,7 4,4 4,9 6,4
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o
la política

2,4 2,8 2,0 2,2 3,4 2,2 2,1 1,4 2,8

Educación 1,7 1,5 1,9 10,0 1,1 0,9 1,6 0,7 1,3
Falta de tejido industrial 1,2 1,6 0,8 2,5 1,4 1,2 0,8 1,3 1,0
Los impuestos 0,3 0,3 0,2 1,1 0,7 - 0,2 0,2 0,2
La corrupción y el fraude 1,0 1,0 1,0 2,5 0,3 1,8 1,3 0,9 0,3
Las pensiones 0,4 0,5 0,3 - 0,2 - 0,4 0,3 1,0
Problemas relacionados con la agricultura 1,7 2,3 1,3 3,4 2,4 1,4 0,7 0,7 2,6
Problemas relacionados con la ganadería 1,4 1,5 1,3 2,0 1,7 1,0 0,9 1,5 1,8
Problemas relacionados con la pesca 0,9 1,2 0,7 0,5 1,0 1,3 1,3 0,4 0,7
Los recortes 0,4 0,5 0,4 1,2 0,8 0,2 0,2 0,7 0,2
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades,
falta de ayuda, pobreza)

2,0 1,8 2,2 2,2 2,5 1,5 0,9 1,6 3,2

Los bancos 0,0 0,1 - - - 0,2 - - -
La vivienda 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - 0,1
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de
trabajo, bajos salarios, etc.)

2,0 1,8 2,1 0,6 4,2 3,1 1,4 1,9 1,1

La inseguridad ciudadana 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 0,1 - 0,3
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 1,0 1,0 0,9 2,2 1,2 1,0 0,7 0,3 1,1
Las infraestructuras 1,4 1,3 1,4 1,1 2,2 1,5 0,9 1,8 1,1
La despoblación 1,7 2,2 1,2 1,7 2,9 1,7 1,9 1,1 1,4
Envejecimiento de la población 1,4 1,7 1,2 2,6 1,4 0,9 1,5 1,5 1,5
Problemas medioambientales 0,3 0,5 0,2 0,5 - 0,7 0,4 0,2 0,2
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,4 0,4 0,4 1,7 - 0,8 0,1 0,1 0,3
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 0,6 1,1 0,1 1,1 0,3 - - 1,3 0,8
Los incendios forestales 1,4 1,5 1,3 3,3 2,3 0,4 1,2 1,4 1,3
Menciones genéricas al sector primario 0,1 0,2 0,1 - - - 0,3 0,2 0,1
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,3 0,3 0,2 - 0,3 0,4 - - 0,5
Falta de oportunidades para la juventud 0,1 0,2 0,1 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,1
Otras respuestas 2,0 2,5 1,5 3,7 3,7 1,8 1,5 1,6 1,5
Ninguno 0,9 0,9 1,0 2,8 0,3 0,4 0,1 0,6 1,8
N.S. 2,7 2,3 3,1 7,0 2,5 0,9 1,0 1,9 4,5
N.C. 0,4 0,4 0,4 0,6 0,4 0,2 - 0,5 0,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo problema
Paro 10,3 10,0 10,6 11,5 13,4 11,4 10,3 9,4 8,8
Problemas económicos (quejas generales sobre la
situación económica, carestía de la vida, precios, etc.)

7,9 8,9 6,9 7,5 8,0 6,6 9,3 7,5 7,9

Sanidad 11,7 8,3 14,6 9,0 10,4 14,7 11,9 11,6 10,8
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o
la política

4,5 6,7 2,7 3,4 2,7 5,8 4,9 4,1 4,6

Educación 6,7 4,6 8,6 9,3 8,3 7,4 6,2 6,7 5,5
Falta de tejido industrial 1,9 2,1 1,8 1,4 2,4 1,8 1,8 2,1 2,0
Los impuestos 0,7 0,5 0,9 - 0,5 0,7 0,8 0,9 0,8
La corrupción y el fraude 5,1 6,2 4,1 2,9 4,1 5,3 8,6 7,2 2,5
Las pensiones 0,8 0,6 0,9 - 0,3 0,5 0,2 0,3 1,9
Problemas relacionados con la agricultura 1,6 1,8 1,4 0,5 1,3 1,3 1,6 1,4 2,3
Problemas relacionados con la ganadería 1,3 1,7 0,9 2,8 1,0 1,9 0,9 1,2 0,8
Problemas relacionados con la pesca 1,5 2,2 0,8 2,5 0,9 1,3 1,8 0,9 1,6
Los recortes 0,9 0,6 1,1 0,5 0,7 0,7 1,3 1,7 0,4
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades,
falta de ayuda, pobreza)

5,3 4,0 6,5 3,4 3,5 6,1 4,1 6,7 5,9

Los bancos 0,0 0,0 - - - - - 0,1 -
La vivienda 0,6 0,1 0,9 0,6 0,8 0,9 0,3 0,4 0,5
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de
trabajo, bajos salarios, etc.)

3,3 3,8 2,8 2,2 1,9 4,7 4,1 2,4 3,1

La inseguridad ciudadana 1,0 0,9 1,0 - - 0,5 0,5 1,8 1,6
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 0,9 1,1 0,8 0,9 0,3 2,2 0,8 0,8 0,6
Las infraestructuras 3,3 3,7 3,0 3,1 5,3 3,8 4,8 1,5 2,5
La despoblación 2,2 2,6 1,8 1,6 2,8 1,2 2,3 3,6 1,8
Envejecimiento de la población 0,9 1,4 0,5 1,9 0,7 0,8 1,3 1,1 0,5
Problemas medioambientales 1,1 1,6 0,7 2,8 2,5 0,9 0,9 0,8 0,7
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,2 0,2 0,1 0,6 - 0,4 - 0,3 -
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 0,6 0,9 0,4 1,1 0,7 0,1 0,4 1,7 0,4
Los incendios forestales 2,3 2,6 2,0 1,7 3,0 2,1 3,4 2,4 1,5
Menciones genéricas al sector primario 0,1 0,1 0,2 - 0,5 0,1 0,1 0,2 0,1
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,3 0,4 0,3 - 0,7 0,3 0,3 0,7 0,1
Falta de oportunidades para la juventud 0,3 0,3 0,3 - 0,3 0,2 0,1 0,7 0,3
Otras respuestas 3,2 3,6 2,8 2,8 3,9 3,3 2,9 3,4 2,9
Ninguno 6,4 5,5 7,3 5,9 6,3 5,3 3,7 5,2 9,7
N.S. 7,7 7,7 7,7 8,4 8,2 5,2 8,3 7,0 9,0
N.C. 5,4 5,2 5,6 11,8 4,5 2,8 2,1 3,9 8,9
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 6a
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Paro 71,8 70,7 72,9 42,8 65,3 76,3 82,3 78,8 67,3
Problemas económicos (quejas generales sobre la
situación económica, carestía de la vida, precios, etc.)

10,5 11,5 9,6 13,4 12,8 10,2 11,4 8,9 9,5

Sanidad 17,3 12,0 21,9 15,0 16,5 20,4 16,3 16,5 17,1
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o
la política

6,9 9,4 4,7 5,7 6,1 7,9 7,0 5,5 7,4

Educación 8,4 6,0 10,4 19,2 9,4 8,2 7,8 7,4 6,8
Falta de tejido industrial 3,1 3,7 2,6 3,9 3,7 3,0 2,6 3,4 3,0
Los impuestos 1,0 0,8 1,2 1,1 1,2 0,7 1,0 1,1 1,1
La corrupción y el fraude 6,1 7,2 5,1 5,4 4,4 7,1 9,9 8,1 2,8
Las pensiones 1,2 1,2 1,2 - 0,5 0,5 0,6 0,7 2,8
Problemas relacionados con la agricultura 3,4 4,1 2,7 3,9 3,7 2,7 2,3 2,1 4,9
Problemas relacionados con la ganadería 2,7 3,2 2,2 4,8 2,7 2,9 1,8 2,7 2,6
Problemas relacionados con la pesca 2,3 3,3 1,5 3,0 1,9 2,6 3,0 1,4 2,4
Los recortes 1,3 1,1 1,5 1,7 1,5 0,9 1,5 2,5 0,6
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades,
falta de ayuda, pobreza)

7,4 5,8 8,7 5,5 6,0 7,5 5,0 8,3 9,1

Los bancos 0,1 0,1 - - - 0,2 - 0,1 -
La vivienda 0,6 0,1 1,1 0,6 0,8 1,1 0,3 0,4 0,6
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de
trabajo, bajos salarios, etc.)

5,2 5,6 4,9 2,7 6,1 7,9 5,5 4,4 4,1

La inseguridad ciudadana 1,1 1,0 1,1 - - 0,6 0,6 1,8 2,0
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 1,9 2,1 1,8 3,1 1,5 3,2 1,5 1,1 1,7
Las infraestructuras 4,7 5,0 4,4 4,2 7,5 5,2 5,7 3,3 3,6
La despoblación 3,9 4,8 3,0 3,4 5,7 2,9 4,2 4,7 3,2
Envejecimiento de la población 2,4 3,1 1,7 4,5 2,1 1,7 2,8 2,6 2,0
Problemas medioambientales 1,5 2,1 0,9 3,4 2,5 1,6 1,2 1,1 1,0
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,5 0,6 0,5 2,3 - 1,2 0,1 0,5 0,3
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 1,2 2,0 0,5 2,2 1,0 0,1 0,4 2,9 1,2
Los incendios forestales 3,7 4,1 3,3 5,0 5,4 2,5 4,6 3,8 2,8
Menciones genéricas al sector primario 0,3 0,3 0,2 - 0,5 0,1 0,4 0,4 0,1
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,6 0,7 0,5 - 1,0 0,7 0,3 0,7 0,7
Falta de oportunidades para la juventud 0,4 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,8 0,4
Otras respuestas 5,1 6,1 4,3 6,5 7,6 5,2 4,4 5,1 4,4
Ninguno 7,4 6,3 8,3 8,7 6,6 5,7 3,8 5,8 11,5
N.S. 2,7 2,3 3,1 7,0 2,5 0,9 1,0 1,9 4,5
N.C. 0,4 0,4 0,4 0,6 0,4 0,2 - 0,5 0,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 7R
Y, en general, ¿qué partido o coalición cree Ud. que puede resolver mejor los problemas de Galicia? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 31,3 34,0 29,0 18,1 21,5 23,4 28,5 29,0 45,5
PSdeG 8,2 8,1 8,4 7,5 5,3 6,5 6,1 11,6 10,0
BNG-Nós 3,3 3,8 2,8 4,8 4,0 3,8 4,0 3,7 1,7
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 12,0 13,5 10,6 29,1 20,0 12,4 11,0 12,0 5,8
Ciudadanos 1,1 1,5 0,7 1,4 1,7 1,6 1,1 0,7 0,6
Otro partido 1,2 1,6 0,9 0,6 0,5 1,1 1,2 1,5 1,5
Ninguno 22,4 21,1 23,5 18,8 25,8 31,5 29,0 18,6 14,3
N.S. 18,0 13,7 21,7 17,9 18,7 16,8 16,3 20,3 18,2
N.C. 2,6 2,7 2,5 1,9 2,5 3,0 2,7 2,6 2,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 8
Como Ud. sabe, el próximo 25 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas
elecciones al Parlamento gallego con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o no irá a votar con
toda seguridad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, con toda seguridad 73,3 73,2 73,4 64,9 69,1 71,3 69,9 76,0 78,2
Probablemente sí 16,2 16,1 16,2 23,5 21,6 19,3 17,5 13,8 11,2
Probablemente no 4,0 4,6 3,4 5,7 4,1 4,3 4,5 3,7 3,1
No, con toda seguridad 4,2 4,3 4,1 4,5 3,1 3,9 5,3 4,2 4,0
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 2,2 1,7 2,7 1,4 2,2 1,2 2,7 2,0 2,8
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - - 0,1 0,2 0,6
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016
(1 o 2 en P8)

(N=3.089)

Pregunta 8a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 63,5 68,4 59,3 52,0 53,7 55,4 61,7 69,5 72,3
No 35,8 30,8 40,1 48,0 46,1 44,1 38,3 28,7 26,7
N.C. 0,7 0,8 0,6 - 0,2 0,5 - 1,8 1,0
(N) (3.089) (1.426) (1.663) (194) (331) (574) (557) (510) (922)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016 Y NO HAN DECIDIDO AÚN
SU VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=1.105)

Pregunta 8b
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP/PSdeG 10,9 10,4 11,3 13,1 7,6 7,6 10,6 10,1 16,4
PP/BNG-Nós 1,7 2,3 1,3 1,2 1,3 2,3 2,7 0,8 1,3
PP/En Marea 1,8 2,3 1,6 - 1,3 2,2 2,0 0,9 3,0
PP/Ciudadanos 3,5 3,2 3,8 2,1 3,6 3,5 5,3 2,0 3,4
PP/Otros 0,5 0,6 0,5 - 0,8 - - 0,4 1,7
PP/Voto nulo 0,2 - 0,3 - - - 0,9 - -
PP/En blanco 0,2 0,4 - - - 0,3 - 0,9 -
PP/Abstención 0,2 - 0,3 - - - - - 0,7
PSdeG/BNG-Nós 3,2 3,6 3,0 1,2 4,3 3,3 1,5 5,3 3,5
PSdeG/En Marea 12,1 14,3 10,7 19,2 9,7 14,8 13,9 11,0 7,4
PSdeG/Ciudadanos 3,1 2,8 3,3 5,8 4,1 1,4 5,1 3,9 1,0
PSdeG/Otros 0,7 1,5 0,1 1,4 - 0,3 0,3 - 1,9
PSdeG/Voto nulo 0,1 - 0,2 - - 0,5 - - -
PSdeG/En blanco 0,1 - 0,2 - 0,8 - - - -
PSdeG/Abstención 0,7 0,9 0,7 - - 1,3 0,6 2,1 0,3
BNG-Nós/En Marea 6,8 8,3 5,9 12,8 11,5 6,6 5,2 5,9 3,8
BNG-Nós/Ciudadanos 0,1 - 0,1 0,7 - - - - -
BNG-Nós/Otros 0,3 0,6 0,1 - 0,4 0,5 - - 0,5
BNG-Nós/Voto nulo 0,1 - 0,2 1,4 - - - - -
BNG-Nós/En blanco 0,1 - 0,2 - - - - - 0,5
BNG-Nós/Abstención 0,1 0,3 - - - - 0,6 - -
En Marea/Ciudadanos 0,8 1,0 0,7 - - 2,2 0,5 0,9 0,5
En Marea/Otros 1,3 0,8 1,6 4,4 2,3 1,7 0,6 - 0,5
En Marea/Voto nulo 0,1 - 0,2 - 0,8 - - - -
En Marea/En blanco 0,5 1,0 0,1 2,7 - 1,0 - - -
En Marea/Abstención 0,3 0,1 0,4 - 1,7 - - 0,4 -
Ciudadanos/Otros 0,1 0,1 - - - 0,3 - - -
Ciudadanos/Voto nulo 0,1 0,3 - 1,2 - - - - -
Ciudadanos/En blanco 0,5 1,0 0,3 - 0,4 1,2 - 1,6 -
Otros/En blanco 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 0,3 - -
Voto nulo/En blanco 0,4 0,4 0,3 - 0,8 - 0,5 0,4 0,5
Voto nulo/Abstención 0,1 - 0,2 - 0,8 - - - -
En blanco/Abstención 0,2 - 0,4 - 0,8 0,5 - - -
Otras respuestas 10,0 8,7 10,8 6,6 9,8 10,2 7,6 12,1 12,0
N.S. 33,1 30,5 34,7 23,5 31,7 31,2 39,2 34,3 33,3
N.C. 5,8 4,5 6,6 2,8 5,6 7,1 2,6 6,8 7,8
(N) (1.105) (438) (666) (93) (152) (253) (213) (146) (246)
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Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho interés 16,3 18,0 14,8 13,5 13,4 13,7 12,3 16,6 21,8
Bastante interés 29,8 32,2 27,8 37,9 29,9 24,2 28,0 30,3 32,4
Poco interés 35,2 34,5 35,8 41,3 39,2 40,8 37,7 33,9 28,1
Ningún interés 17,5 14,1 20,4 6,7 17,2 21,0 21,9 17,8 14,9
N.C. 1,2 1,2 1,2 0,6 0,3 0,3 - 1,5 2,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 10
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Los temas propios de Galicia 65,3 67,6 63,2 68,0 71,4 71,5 71,8 65,6 54,4
Los temas generales de España 22,4 20,0 24,4 28,1 19,1 21,2 17,9 20,8 26,6
(NO LEER) Ambos por igual 11,0 10,8 11,2 3,9 8,5 5,7 8,3 12,7 17,5
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,4 0,6 0,2 - 0,3 0,5 0,8 0,3 0,2
N.S. 0,5 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,9 0,2 0,7
N.C. 0,4 0,5 0,4 - - 0,8 0,3 0,3 0,6
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 11R
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 30,2 31,3 29,2 18,2 22,1 24,9 26,7 26,6 42,9
PSdeG 11,7 11,6 11,8 11,0 10,3 8,7 10,0 14,4 13,6
BNG-Nós 4,3 5,4 3,4 4,7 5,0 4,7 4,7 5,1 3,1
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 16,9 18,7 15,3 32,8 26,9 20,2 16,8 17,5 7,7
Ciudadanos 2,2 2,7 1,7 2,2 3,6 2,5 3,4 1,4 1,1
Escanos en Branco (EB) 0,6 0,5 0,7 0,6 0,5 0,6 1,0 0,9 0,2
Otro partido 0,8 1,0 0,7 2,0 0,8 1,4 0,5 0,6 0,5
Voto nulo 1,2 0,9 1,4 2,8 2,5 1,3 1,1 0,5 0,6
En blanco 4,5 4,3 4,6 4,0 5,6 7,6 5,9 3,6 1,9
No votaría 4,4 5,0 3,8 5,1 4,1 5,9 5,5 5,0 2,5
N.S. 17,5 13,3 21,2 14,1 15,9 17,1 20,0 17,2 17,7
N.C. 5,8 5,4 6,2 2,5 2,6 5,0 4,4 7,2 8,3
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 12R
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 28,0 28,9 27,3 15,2 18,1 19,6 25,1 23,8 43,7
PSdeG 19,4 18,3 20,3 12,8 16,1 18,0 21,2 23,9 19,3
BNG-Nós 5,8 7,7 4,2 8,1 7,8 5,9 6,9 6,1 3,7
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 16,6 17,8 15,6 38,4 25,6 21,5 14,5 16,1 7,5
Ciudadanos 4,8 5,5 4,2 5,3 6,5 7,2 6,0 3,4 2,7
PACMA 0,5 0,3 0,8 2,3 0,7 1,1 - 0,2 0,2
Otro partido 2,0 2,6 1,5 1,1 1,9 1,4 2,9 1,7 2,3
Ninguno 13,6 12,1 14,9 9,9 15,4 18,0 15,5 13,4 10,0
N.S. 6,0 4,7 7,1 5,3 6,6 4,3 4,8 7,8 6,7
N.C. 3,2 2,3 4,0 1,6 1,4 3,1 3,3 3,6 3,9
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 12a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 34,1 35,4 32,9 20,4 24,3 26,3 30,6 30,1 49,6
PSdeG 16,2 15,6 16,7 12,4 14,0 12,2 15,9 20,6 17,9
BNG-Nós 5,4 6,8 4,2 6,1 5,8 6,1 6,7 5,8 3,7
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 18,7 20,2 17,4 37,1 29,6 23,0 19,0 18,0 8,5
Ciudadanos 3,2 3,3 3,1 4,5 4,6 4,1 4,3 2,2 1,7
PACMA 0,1 - 0,2 - - 0,4 - 0,2 -
Escanos en Branco (EB) 0,6 0,5 0,7 0,6 0,5 0,6 1,0 0,9 0,2
Otro partido 1,5 1,5 1,5 2,6 1,5 2,0 1,1 1,0 1,5
Voto nulo 1,2 0,9 1,4 2,8 2,5 1,3 1,1 0,5 0,6
En blanco 4,5 4,3 4,6 4,0 5,6 7,6 5,9 3,6 1,9
Ninguno 7,3 6,2 8,2 4,0 6,1 10,5 8,0 8,2 5,6
N.S. 4,3 3,2 5,2 3,9 4,2 2,9 3,5 5,4 5,1
N.C. 3,0 2,1 3,8 1,6 1,2 2,9 2,9 3,6 3,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 13R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de
septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 85,1 87,8 82,8 91,1 94,1 90,5 91,2 81,2 75,9
PSdeG 1,6 1,6 1,5 1,9 1,4 1,4 0,6 1,4 2,4
BNG-Nós 0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0,1 - 0,4 0,1
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 1,9 1,7 2,0 3,9 0,6 1,8 1,5 2,1 2,0
Ciudadanos 0,0 0,1 - - - - - 0,2 -
Otro partido 0,5 0,5 0,4 0,5 0,5 0,3 - 0,9 0,6
Ninguno 0,6 0,9 0,4 - 0,3 0,7 0,4 1,1 0,8
N.S. 9,4 6,6 11,8 2,1 2,7 4,8 5,8 11,8 17,2
N.C. 0,7 0,6 0,8 - - 0,5 0,6 0,9 1,1
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 14R
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 33,4 35,4 31,6 18,6 24,1 25,7 30,1 29,1 48,9
PSdeG 14,5 14,5 14,5 11,9 10,9 13,0 13,6 18,8 15,4
BNG-Nós 4,8 5,8 4,0 7,3 5,6 5,7 5,1 4,6 3,3
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 17,8 19,1 16,8 34,7 28,3 21,8 18,4 17,9 7,7
Ciudadanos 2,4 3,2 1,7 4,2 2,5 3,7 3,7 1,6 0,8
Otro partido 2,5 2,4 2,7 2,5 3,4 1,8 2,6 3,3 2,2
Ninguno 5,6 5,5 5,6 5,9 6,4 8,3 6,1 5,0 3,5
N.S. 14,2 9,8 18,0 13,2 14,9 14,3 16,0 13,8 13,3
N.C. 4,8 4,3 5,1 1,7 3,9 5,7 4,4 5,7 4,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 15
¿Le gustaría que tras estas elecciones gobernase en Galicia un partido o partidos distintos del que gobierna en la
actualidad o no le gustaría?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, le gustaría que gobernase un partido o partidos
distintos

57,3 56,7 57,8 74,5 69,4 64,4 60,6 59,0 41,9

No le gustaría que gobernase un partido o partidos
distintos

30,4 32,1 29,0 16,6 23,5 24,2 28,3 27,7 42,5

(NO LEER) Le es indiferente 7,0 7,2 6,8 6,9 3,0 7,8 6,4 8,5 7,5
N.S. 3,7 2,7 4,5 2,0 3,2 2,7 3,0 3,2 5,6
N.C. 1,6 1,2 1,9 - 0,9 0,9 1,7 1,6 2,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 16
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

0 Con toda seguridad no iré a votar 3,5 3,8 3,4 1,7 2,7 3,2 5,0 4,0 3,3
1 0,8 1,1 0,6 0,9 0,8 1,6 0,6 0,6 0,6
2 0,7 0,9 0,4 0,6 1,3 0,6 0,9 0,9 0,2
3 1,1 1,2 1,0 2,7 1,7 1,2 1,6 0,5 0,5
4 1,2 1,2 1,2 1,1 1,0 1,8 1,5 0,9 1,1
5 4,4 3,5 5,1 4,2 3,9 3,8 4,8 4,4 4,6
6 1,9 1,8 2,0 0,6 3,2 1,7 1,5 1,4 2,4
7 3,2 4,1 2,4 4,0 4,7 4,0 2,9 2,9 2,3
8 8,4 8,4 8,3 10,4 10,8 8,9 9,0 7,0 7,1
9 9,4 9,7 9,1 13,2 12,0 12,5 9,5 7,8 6,4
10 Con toda seguridad iré a votar 64,5 63,4 65,5 60,5 57,6 60,4 62,6 69,0 69,0
N.S. 0,7 0,6 0,8 - 0,2 0,2 0,1 0,4 1,9
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - 0,2 - 0,1 0,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 8,70 8,64 8,76 8,75 8,56 8,62 8,52 8,79 8,87
Desviación típica 2,47 2,55 2,41 2,25 2,43 2,50 2,70 2,49 2,35
(N) (3.423) (1.585) (1.838) (219) (364) (631) (637) (565) (1.006)
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Pregunta 17
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,2 39,9 40,5 53,3 49,4 43,9 44,2 44,3 27,2
1 2,3 2,9 1,7 4,1 2,2 3,6 2,6 2,3 0,9
2 3,0 3,6 2,5 6,2 3,4 3,9 3,8 2,1 1,7
3 3,0 2,9 3,2 2,6 2,9 3,2 3,2 3,7 2,7
4 2,8 2,5 2,9 2,2 3,7 3,5 2,7 2,1 2,4
5 7,3 6,8 7,8 5,3 9,4 8,6 7,9 7,2 5,9
6 3,7 3,2 4,1 4,7 3,8 3,5 3,4 2,7 4,2
7 3,8 4,3 3,4 6,1 3,7 4,3 3,0 2,8 4,1
8 6,2 5,8 6,4 5,3 5,3 6,0 6,5 4,2 7,6
9 5,0 6,4 3,8 5,7 6,1 5,1 4,2 4,1 5,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 19,6 18,9 20,1 4,5 8,9 12,0 15,7 19,9 33,4
N.S. 1,4 1,3 1,5 - 0,5 1,0 0,9 1,5 2,6
N.C. 1,7 1,4 2,0 - 0,7 1,4 1,7 3,0 2,0
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,17 4,17 4,17 2,70 3,18 3,51 3,69 3,85 5,74
Desviación típica 4,14 4,15 4,14 3,50 3,74 3,85 4,01 4,19 4,20
(N) (3.344) (1.552) (1.792) (219) (360) (618) (621) (542) (983)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSdeG
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 28,0 28,6 27,4 20,0 26,0 27,4 27,5 26,7 31,7
1 2,3 2,9 1,9 0,3 3,4 3,5 2,4 2,2 1,7
2 4,6 5,6 3,7 5,3 5,0 4,8 4,2 4,6 4,4
3 6,1 6,8 5,5 7,0 7,5 5,3 7,0 6,6 5,0
4 7,2 8,0 6,5 7,0 8,1 8,1 7,8 6,2 6,5
5 15,8 15,1 16,5 20,9 19,6 17,3 17,9 15,7 11,3
6 8,1 8,2 8,1 13,8 10,7 7,4 8,9 5,1 7,7
7 6,8 6,9 6,6 11,6 6,4 8,9 5,5 5,8 5,9
8 7,0 5,7 8,2 7,3 5,4 7,3 6,3 8,9 6,8
9 3,1 2,7 3,3 5,2 2,6 3,1 2,6 2,9 3,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 7,0 6,2 7,7 1,1 3,9 3,9 6,8 10,4 9,5
N.S. 2,2 1,8 2,6 0,6 0,8 1,5 1,2 1,8 4,3
N.C. 1,8 1,4 2,1 - 0,7 1,3 1,8 3,0 2,2
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,04 3,84 4,21 4,47 3,86 3,91 3,99 4,28 3,98
Desviación típica 3,30 3,22 3,35 2,83 3,00 3,14 3,22 3,47 3,53
(N) (3.316) (1.545) (1.771) (218) (359) (616) (619) (540) (964)

CIS
Estudio nº3153. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2016 Agosto-septiembre

2016

Pág 12



Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

BNG-Nós
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,6 38,7 42,2 20,9 29,1 35,1 38,7 42,2 52,5
1 3,3 4,3 2,6 1,4 2,9 4,2 2,7 4,7 3,0
2 5,4 6,1 4,7 6,5 4,6 5,4 7,0 4,4 5,0
3 6,4 7,1 5,8 5,5 6,2 7,0 6,8 6,2 6,2
4 5,6 6,0 5,2 8,6 4,9 6,0 5,6 5,6 4,9
5 12,3 11,4 13,1 18,8 18,5 14,7 12,7 11,5 7,5
6 5,8 6,6 5,1 15,7 8,9 6,2 6,1 3,8 3,2
7 5,5 5,7 5,4 9,2 8,4 7,9 4,3 4,0 3,9
8 5,3 5,1 5,4 6,8 8,5 6,2 6,8 5,0 2,3
9 1,9 1,8 2,0 3,5 2,8 1,7 2,0 2,5 1,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,6 3,9 3,3 2,3 3,5 3,0 4,1 4,8 3,2
N.S. 2,3 1,8 2,8 0,8 1,0 0,9 1,4 2,3 4,6
N.C. 2,0 1,6 2,3 - 0,7 1,7 1,6 2,9 2,7
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 2,99 3,04 2,94 4,30 3,90 3,29 3,14 2,89 2,11
Desviación típica 3,16 3,15 3,17 2,87 3,16 3,11 3,20 3,26 2,93
(N) (3.307) (1.543) (1.764) (218) (359) (617) (619) (538) (956)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 43,5 42,1 44,7 20,6 30,9 37,2 42,4 43,9 57,2
1 2,2 2,9 1,6 2,7 1,9 2,7 2,1 3,3 1,5
2 4,1 5,0 3,3 3,7 3,0 4,6 4,9 5,0 3,3
3 4,2 4,1 4,2 3,4 5,0 4,2 4,4 4,5 3,7
4 4,2 4,1 4,3 6,2 4,1 4,5 4,0 3,5 4,2
5 8,2 8,2 8,3 7,8 12,8 9,4 10,3 5,8 6,0
6 4,3 4,7 3,9 3,9 4,3 4,9 4,2 5,1 3,6
7 4,9 5,5 4,5 12,2 8,7 6,2 3,4 3,0 3,3
8 6,0 6,3 5,8 10,9 8,9 7,9 7,4 5,8 2,2
9 4,5 4,4 4,6 16,9 6,9 6,5 4,0 2,4 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 9,5 9,2 9,6 11,1 12,2 9,8 10,1 12,5 5,8
N.S. 2,5 1,7 3,1 0,5 0,7 0,8 1,1 2,1 5,6
N.C. 1,8 1,6 2,0 - 0,7 1,5 1,7 3,0 2,2
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 3,39 3,43 3,36 5,47 4,51 3,90 3,48 3,32 2,15
Desviación típica 3,72 3,69 3,74 3,61 3,72 3,74 3,71 3,80 3,22
(N) (3.306) (1.544) (1.762) (218) (360) (619) (620) (539) (950)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 37,0 38,4 35,7 41,8 39,1 38,2 37,6 40,4 32,1
1 3,0 3,6 2,4 4,3 3,4 3,3 3,1 3,3 2,2
2 6,2 7,0 5,5 7,2 8,9 7,5 5,6 6,5 4,4
3 6,1 6,8 5,6 7,3 6,1 6,7 6,9 6,5 4,8
4 6,8 6,9 6,7 5,9 8,1 8,1 7,0 6,5 5,7
5 14,8 14,4 15,2 9,8 12,7 12,5 16,3 14,1 17,6
6 6,8 6,3 7,2 5,7 6,9 6,2 6,7 5,4 8,2
7 6,0 5,8 6,2 8,8 5,0 6,1 5,6 4,6 6,8
8 5,4 4,0 6,6 6,4 4,6 5,4 4,1 4,6 6,7
9 1,5 0,8 2,0 1,1 2,3 2,1 0,9 0,5 1,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,8 2,7 2,9 1,6 1,7 1,8 3,6 3,1 3,5
N.S. 1,9 1,8 2,0 - 0,5 0,9 0,9 1,6 4,3
N.C. 1,7 1,3 2,1 - 0,7 1,4 1,7 2,8 2,1
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 3,14 2,92 3,33 2,87 2,90 2,99 3,09 2,82 3,59
Desviación típica 3,05 2,95 3,13 3,03 2,95 2,99 3,03 2,99 3,15
(N) (3.327) (1.546) (1.781) (219) (360) (619) (621) (543) (965)
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Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de octubre de 2012, Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 84,0 83,1 84,8 32,2 83,1 84,7 86,5 88,2 91,0
No tenía edad para votar 3,8 4,0 3,5 59,3 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,2 0,3 0,6 1,1 - 0,4 - 0,2
No fue a votar porque no pudo 4,4 4,5 4,3 3,9 7,7 4,8 4,1 3,8 3,5
Prefirió no votar 4,4 5,7 3,2 1,7 4,0 6,1 5,7 4,9 2,8
No tenía derecho a voto 0,4 0,4 0,4 - 1,2 0,7 0,2 0,2 0,2
No recuerda 2,7 2,0 3,3 2,3 2,8 3,6 3,0 2,8 1,9
N.C. 0,2 0,1 0,2 - 0,2 0,1 - 0,1 0,4
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2012
(1 en P18)
(N=2.901)

Pregunta 18aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 34,1 36,4 32,1 27,1 24,5 26,6 29,9 29,3 46,9
PSdeG 24,4 22,5 26,1 11,8 17,6 23,1 24,3 31,5 24,6
AGE (EU-ANOVA) 5,6 6,6 4,9 16,6 8,6 7,3 5,0 7,2 2,5
BNG 11,3 12,7 10,1 17,0 20,6 12,0 15,0 11,1 5,3
Otro partido 3,2 3,1 3,3 5,3 5,4 4,3 4,0 2,7 1,6
Voto nulo 0,8 0,7 0,9 0,9 3,1 0,9 1,1 0,3 0,1
En blanco 2,4 2,6 2,1 5,2 3,0 3,8 3,6 1,8 0,7
No recuerda 10,2 7,5 12,4 15,1 12,5 13,7 10,9 6,5 8,5
N.C. 8,0 7,9 8,1 0,9 4,6 8,3 6,2 9,7 9,7
(N) (2.901) (1.326) (1.574) (71) (303) (537) (552) (501) (937)
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Pregunta 19
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Galicia. Le agradecería me indicara, con respecto a cada
uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y, en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Xoaquín Fernández Leiceaga
0 Muy mal 4,6 6,7 2,9 0,8 3,6 3,3 4,7 6,3 5,7
1 1,1 1,2 0,9 - 1,7 0,2 2,2 1,2 0,8
2 2,8 4,1 1,7 0,6 3,0 2,7 3,0 3,4 2,9
3 6,2 8,3 4,4 5,2 3,4 8,5 8,9 5,6 4,6
4 7,3 8,5 6,3 5,3 6,7 8,3 8,1 9,2 5,7
5 9,8 11,7 8,1 6,5 12,2 11,3 10,1 13,5 6,5
6 5,8 7,3 4,5 8,3 5,5 6,9 4,8 6,3 5,0
7 3,2 3,8 2,6 7,0 2,1 1,9 2,2 5,8 2,6
8 1,7 2,2 1,4 2,6 1,5 0,9 2,2 1,6 2,0
9 0,6 0,5 0,6 1,1 0,3 0,3 0,7 0,7 0,5
10 Muy bien 1,0 1,2 0,8 - 0,4 0,3 0,4 1,8 1,7
No conoce 51,6 41,0 60,8 59,5 56,8 52,6 49,1 38,5 56,4
N.S. 3,7 2,8 4,5 3,3 2,4 2,3 3,1 4,4 5,0
N.C. 0,7 0,7 0,7 - 0,3 0,6 0,5 1,6 0,6
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,29 4,16 4,47 5,35 4,25 4,22 4,00 4,42 4,25
Desviación típica 2,32 2,35 2,25 1,84 2,14 1,89 2,21 2,41 2,66
(N) (1.520) (887) (633) (82) (148) (282) (301) (316) (392)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Cristina Losada
0 Muy mal 3,3 4,0 2,7 2,5 3,4 2,5 3,3 5,0 2,9
1 0,9 1,4 0,5 0,5 0,5 1,1 1,3 0,7 1,0
2 2,1 2,8 1,5 2,9 2,3 2,0 2,2 3,1 1,3
3 3,5 4,4 2,8 6,0 4,7 4,4 2,4 3,9 2,5
4 4,3 5,1 3,6 3,3 5,0 6,3 4,9 2,9 3,4
5 7,4 7,8 7,0 7,0 13,7 8,4 8,0 6,8 4,5
6 4,1 4,3 4,0 10,1 7,0 5,3 3,2 2,5 2,6
7 1,4 1,6 1,1 3,0 1,9 1,8 1,0 1,5 0,7
8 0,7 0,7 0,7 0,9 1,2 0,6 0,4 1,0 0,5
9 0,2 0,2 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 0,2
10 Muy bien 0,4 0,4 0,3 - - 0,1 0,6 0,3 0,6
No conoce 68,1 64,0 71,6 60,0 56,4 64,4 69,3 67,9 75,5
N.S. 3,3 2,9 3,6 3,3 3,6 2,8 3,1 2,9 3,7
N.C. 0,4 0,3 0,5 0,5 0,3 0,1 - 1,3 0,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,07 3,91 4,25 4,46 4,34 4,22 4,01 3,67 3,93
Desviación típica 2,21 2,23 2,17 2,00 1,92 1,97 2,26 2,42 2,43
(N) (975) (523) (452) (79) (145) (207) (176) (159) (210)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alberto Núñez Feijóo
0 Muy mal 14,1 14,9 13,4 15,1 14,9 14,6 17,2 15,0 10,8
1 2,9 3,4 2,6 2,2 5,4 4,4 2,4 3,4 1,4
2 5,5 5,8 5,3 7,9 8,5 6,4 7,2 5,9 2,1
3 6,9 7,9 6,1 8,6 7,7 9,1 8,8 7,6 3,3
4 8,8 8,3 9,2 15,6 10,3 8,2 9,3 10,6 5,8
5 12,5 11,5 13,3 13,8 12,2 15,9 13,5 13,2 9,2
6 8,6 8,6 8,5 9,1 11,2 9,9 7,9 7,7 7,6
7 8,3 7,3 9,2 13,5 9,4 9,1 7,5 7,7 7,3
8 10,9 12,1 9,9 7,5 9,5 10,8 12,1 9,0 12,7
9 5,1 5,1 5,0 3,1 4,9 3,1 4,2 4,0 7,8
10 Muy bien 13,2 13,1 13,2 0,9 4,0 5,5 8,7 12,9 26,6
No conoce 1,5 1,2 1,7 1,1 0,8 1,8 0,5 1,1 2,4
N.S. 1,1 0,5 1,7 1,7 0,5 1,0 0,7 0,8 1,8
N.C. 0,6 0,3 0,8 - 0,7 0,2 - 1,0 1,0
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 5,24 5,16 5,30 4,33 4,50 4,63 4,75 4,98 6,54
Desviación típica 3,26 3,31 3,22 2,67 2,98 2,97 3,19 3,26 3,33
(N) (3.344) (1.565) (1.779) (213) (357) (615) (630) (551) (976)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ana Pontón
0 Muy mal 3,9 5,3 2,7 2,0 2,6 2,9 4,2 4,0 5,2
1 1,1 1,6 0,7 0,3 0,9 1,1 1,1 0,9 1,5
2 2,9 4,4 1,6 0,3 1,9 2,7 2,6 3,3 3,9
3 4,3 5,5 3,3 1,7 3,7 4,9 5,1 5,3 3,8
4 5,9 6,8 5,1 5,3 8,4 6,6 6,4 7,0 3,8
5 8,8 10,6 7,3 6,0 7,9 11,2 8,8 11,1 7,2
6 5,1 6,3 4,1 4,4 4,4 6,6 5,6 6,7 3,4
7 3,1 3,0 3,1 3,9 2,9 3,2 2,5 3,7 2,9
8 2,0 2,7 1,4 1,2 1,9 1,2 2,7 2,4 2,2
9 0,8 1,0 0,7 1,6 1,2 0,5 0,7 1,0 0,7
10 Muy bien 1,1 1,4 0,9 - 0,4 1,1 1,0 1,1 1,8
No conoce 57,6 48,5 65,4 71,3 61,9 56,5 57,1 49,2 58,7
N.S. 2,9 2,3 3,4 1,9 1,8 1,1 2,3 3,6 4,6
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,3 0,6 - 0,8 0,4
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,47 4,34 4,64 5,06 4,57 4,54 4,43 4,57 4,24
Desviación típica 2,43 2,48 2,35 2,19 2,20 2,17 2,41 2,33 2,76
(N) (1.351) (778) (573) (59) (131) (265) (259) (264) (374)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Luis Villares
0 Muy mal 3,5 5,0 2,3 1,9 2,1 2,6 3,3 4,3 4,7
1 0,7 1,1 0,4 - 1,2 0,5 1,0 0,7 0,7
2 1,7 2,8 0,9 - 1,2 1,4 2,3 1,7 2,2
3 3,0 3,9 2,3 1,2 3,9 3,9 3,4 3,9 1,8
4 3,6 4,5 2,8 4,3 3,5 3,6 2,8 5,5 3,0
5 6,0 7,5 4,7 10,1 6,3 7,7 5,3 5,2 4,7
6 3,1 3,6 2,7 7,1 4,3 4,1 2,9 2,0 1,9
7 2,9 4,3 1,7 5,6 4,4 1,3 2,8 5,3 1,5
8 2,5 3,7 1,4 3,0 2,6 2,7 2,0 3,4 2,0
9 0,9 1,0 0,8 - 0,9 0,1 0,9 1,6 1,0
10 Muy bien 0,9 0,9 0,9 1,1 0,5 0,5 0,8 2,8 0,4
No conoce 67,0 58,1 74,5 64,1 67,2 68,0 68,5 57,6 71,0
N.S. 3,7 3,3 4,0 1,5 1,3 3,2 3,8 5,0 4,5
N.C. 0,5 0,4 0,6 - 0,7 0,4 0,1 1,0 0,6
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,62 4,52 4,76 5,48 4,91 4,55 4,45 5,01 4,06
Desviación típica 2,64 2,67 2,59 1,99 2,38 2,27 2,66 2,90 2,81
(N) (996) (609) (387) (76) (112) (180) (176) (206) (246)

Pregunta 20R
¿Y  quién  prefiere  Ud.  que  sea  presidente  de  la  Xunta  de  Galicia  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alberto Núñez Feijóo 37,9 39,7 36,2 25,9 28,1 29,2 34,1 34,3 53,5
Xoaquín Fernández Leiceaga 7,2 9,4 5,3 6,3 4,4 6,0 6,8 11,7 6,8
Ana Pontón 3,3 4,1 2,7 3,9 3,9 3,0 4,4 3,7 2,4
Luis Villares 6,9 8,6 5,4 6,8 8,3 6,9 7,2 11,3 3,7
Cristina Losada 1,1 1,4 0,9 2,0 2,9 1,5 0,9 0,5 0,5
Otro/a 1,6 1,2 2,0 1,9 2,4 1,2 1,8 2,6 0,9
Otras menciones al PP 0,2 0,1 0,3 - - - 0,4 0,1 0,4
Otras menciones al PSdeG 1,6 1,4 1,9 0,3 1,2 2,3 1,8 1,2 1,8
Otras menciones al BNG-Nós 0,8 0,8 0,7 1,6 - 1,0 1,2 0,3 0,6
Otras menciones a En Marea 3,3 4,0 2,7 6,2 4,7 6,0 2,8 1,8 1,5
Otras menciones a Ciudadanos 0,4 0,7 0,2 - - 0,7 1,1 0,6 0,1
Ninguno/a 5,5 5,4 5,6 4,7 8,6 7,6 5,4 6,1 3,1
N.S. 26,0 19,3 31,8 36,6 32,9 29,8 27,5 21,4 20,7
N.C. 4,2 4,0 4,4 3,9 2,7 4,9 4,6 4,3 4,1
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 87,7 86,5 88,7 83,2 83,3 85,7 85,4 90,2 91,4
No tenía edad para votar 0,1 0,2 - 1,3 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5 0,3 0,7 0,8 1,0 0,2 0,8 0,3 0,5
No fue a votar porque no pudo 5,1 5,4 4,9 6,5 9,2 7,2 4,2 3,6 3,5
Prefirió no votar 6,0 7,0 5,1 6,2 6,2 6,6 9,1 5,5 3,9
No tenía derecho a voto 0,2 0,2 0,2 1,4 0,3 0,1 0,2 - 0,1
No recuerda 0,2 0,2 0,2 - - 0,2 0,1 0,2 0,4
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,5 - - 0,2 0,1 0,2
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P21)
(N=3.029)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 30,5 30,9 30,0 16,0 17,6 19,4 27,3 27,9 47,0
PSdeG 19,6 18,0 20,8 8,8 14,2 16,7 19,7 25,9 21,5
En Marea (Podemos-ANOVA-EU) 22,3 24,6 20,4 48,0 36,7 28,9 24,3 19,4 9,2
Ciudadanos 7,8 8,2 7,5 10,2 10,4 13,4 10,2 5,7 3,0
Otro partido 4,8 5,2 4,4 7,5 7,3 4,4 4,6 5,6 3,4
Voto nulo 1,0 1,0 1,1 2,4 1,3 1,3 1,7 0,8 0,3
En blanco 2,6 2,7 2,5 1,7 3,2 4,9 3,3 2,1 1,1
No recuerda 2,6 1,7 3,4 0,4 2,8 2,2 2,6 2,3 3,5
N.C. 8,8 7,7 9,8 5,0 6,6 8,9 6,2 10,1 11,1
(N) (3.029) (1.381) (1.648) (183) (304) (543) (545) (512) (942)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

12,3 13,9 10,9 3,4 7,9 9,7 10,8 12,8 18,1

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

12,4 15,0 10,1 6,7 10,4 13,9 14,8 12,0 12,0

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

35,4 30,3 39,9 33,2 35,3 36,2 36,8 33,8 35,6

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

23,8 24,8 23,0 39,9 28,2 27,0 24,0 26,3 15,5

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en Estados
independientes

9,3 12,1 6,9 16,8 17,1 10,3 10,4 9,7 3,5

N.S. 4,8 2,3 7,0 - 0,3 1,6 1,9 4,0 11,7
N.C. 1,9 1,6 2,2 - 0,7 1,4 1,4 1,5 3,7
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 23
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Se siente únicamente español/a 5,6 6,0 5,2 1,5 2,1 4,1 5,4 5,9 8,5
Se siente más español/a que gallego/a 4,0 3,9 4,1 1,7 2,2 3,8 4,2 3,9 5,4
Se siente tan español/a como gallego/a 68,2 66,9 69,2 61,4 60,3 68,5 69,8 68,9 70,7
Se siente más gallego/a que español/a 16,3 16,2 16,4 31,4 26,4 17,8 15,7 14,8 9,7
Se siente únicamente gallego/a 4,6 5,7 3,6 4,0 8,5 3,8 3,6 4,8 4,3
N.S. 0,6 0,6 0,5 - 0,2 1,0 0,4 0,9 0,5
N.C. 0,8 0,6 1,0 - 0,3 0,9 0,9 1,0 0,9
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 24
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 20,1 20,6 19,7 18,4 25,0 14,8 17,9 23,0 21,8
No 77,4 78,0 76,8 80,5 73,2 84,2 79,8 73,8 74,4
N.S. 1,9 1,0 2,6 1,1 1,5 0,5 1,7 2,1 3,0
N.C. 0,7 0,4 0,9 - 0,3 0,6 0,7 1,0 0,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 25
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, en la
que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 18,5 17,2 19,6 16,8 17,3 18,2 20,3 22,3 16,2
2 4,7 4,5 4,9 12,1 9,4 4,6 4,0 5,2 1,8
3 9,5 10,4 8,8 22,0 14,8 11,4 10,0 8,9 3,9
4 8,3 10,2 6,7 9,5 8,8 10,2 11,0 8,9 4,8
5 22,1 22,4 21,8 22,2 23,8 24,7 23,1 20,1 20,4
6 6,1 7,4 5,1 4,2 7,3 6,5 6,7 6,8 5,2
7 6,2 7,0 5,5 2,9 7,2 8,8 6,5 5,1 5,2
8 6,6 5,9 7,2 5,5 4,6 5,2 6,5 6,1 8,8
9 1,5 1,6 1,5 0,6 0,9 1,6 1,0 1,4 2,3
10 Derecha 10,8 10,0 11,6 2,8 2,8 5,5 7,0 9,3 21,9
N.S. 3,3 1,8 4,6 1,4 1,9 1,9 2,1 3,5 5,7
N.C. 2,2 1,6 2,7 - 1,2 1,4 1,8 2,4 3,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,82 4,82 4,83 3,84 4,15 4,53 4,53 4,53 5,86
Desviación típica 2,85 2,75 2,94 2,23 2,32 2,53 2,65 2,85 3,19
(N) (3.263) (1.542) (1.721) (216) (353) (613) (613) (535) (933)

Pregunta 26
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 al 10,
en la cual el 1 significa el 'mínimo grado de nacionalismo gallego' y el 10 el 'máximo grado de nacionalismo gallego'?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Mínimo nacionalismo 23,2 24,3 22,1 12,1 15,9 20,1 22,4 24,2 29,9
2 4,5 5,6 3,6 6,3 5,0 6,4 4,5 4,5 2,9
3 6,2 7,2 5,4 8,4 8,8 7,7 6,4 4,4 4,9
4 4,5 5,3 3,7 3,7 5,7 5,6 5,0 3,6 3,6
5 24,5 23,1 25,8 25,9 26,6 28,8 29,4 24,2 18,1
6 7,8 8,0 7,5 13,0 8,1 9,2 10,4 5,5 5,2
7 7,8 8,4 7,3 15,7 11,1 8,8 7,8 7,3 4,7
8 6,9 5,8 7,9 10,0 9,2 6,0 5,5 9,4 5,5
9 2,1 2,0 2,2 1,9 3,9 1,8 1,6 2,7 1,7
10 Máximo nacionalismo 7,4 7,0 7,7 3,0 4,5 4,1 6,0 8,8 11,4
N.S. 3,5 2,1 4,8 - 0,8 0,3 0,9 2,9 9,2
N.C. 1,6 1,1 2,0 - 0,3 1,2 0,3 2,6 2,8
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
Media 4,64 4,50 4,77 5,09 4,94 4,51 4,58 4,79 4,47
Desviación típica 2,81 2,79 2,82 2,37 2,57 2,52 2,62 2,96 3,18
(N) (3.277) (1.546) (1.731) (219) (360) (624) (630) (536) (906)
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Pregunta 27
Podría Ud. decirme, ¿cuál es su lengua materna?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

El español (castellano) 30,7 29,1 32,1 34,1 24,4 30,4 36,8 27,9 30,3
El gallego 44,7 46,2 43,4 39,6 52,4 44,6 39,6 48,9 43,9
Ambas por igual 23,6 23,9 23,3 26,3 21,5 23,7 22,8 22,4 24,7
Otra 0,9 0,7 1,0 - 1,7 1,4 0,8 0,7 0,6
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - - - 0,1 0,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 28
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Lo entiende
Sí 97,6 97,5 97,6 99,4 99,8 99,5 98,8 97,6 94,3
No 2,3 2,5 2,2 0,6 0,2 0,5 1,1 2,2 5,5
N.C. 0,1 - 0,2 - - - 0,1 0,2 0,2
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Lo habla con fluidez
Sí 84,4 86,7 82,5 95,9 92,3 91,6 83,6 79,1 78,2
No 15,4 13,2 17,3 4,1 7,7 8,4 16,4 20,3 21,4
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - - - 0,5 0,4
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Lo lee
Sí 88,8 90,7 87,2 97,0 97,0 96,5 91,5 86,7 79,0
No 10,9 9,1 12,5 3,0 3,0 3,3 8,5 13,1 20,4
N.C. 0,3 0,2 0,3 - - 0,2 - 0,2 0,6
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Lo escribe correctamente
Sí 63,1 65,1 61,4 98,6 94,3 88,7 68,1 49,5 33,1
No 36,3 34,6 37,7 1,4 5,5 11,3 31,6 49,1 65,8
N.C. 0,6 0,4 0,9 - 0,2 - 0,3 1,4 1,1
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 29a
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 7,2 4,8 9,1 - 0,2 1,0 1,4 4,9 19,7
Primaria 10,7 9,5 11,9 - 2,0 4,2 6,9 16,7 19,2
Secundaria 1ª etapa 17,0 16,6 17,4 11,7 15,1 10,9 17,0 19,1 21,5
Secundaria 2ª etapa 15,7 16,9 14,7 45,0 11,4 12,1 17,7 16,5 11,4
FP 17,0 19,7 14,7 18,8 27,4 28,8 22,0 10,6 6,3
Superiores 31,8 32,1 31,6 24,5 43,7 42,6 35,0 31,8 20,6
N.C. 0,5 0,5 0,6 - 0,2 0,4 - 0,5 1,3
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 30
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Trabaja 44,4 47,7 41,6 15,6 68,0 71,9 75,7 49,5 3,2
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 28,7 33,2 24,8 - - 2,5 3,7 23,9 79,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,4 1,5 5,1 - 0,2 0,3 1,1 3,3 8,9
En paro y ha trabajado antes 11,1 10,1 12,0 7,3 20,9 20,7 13,3 13,3 -
En paro y busca su primer empleo 0,8 0,7 0,9 5,4 2,8 0,3 - 0,6 -
Estudiante 5,1 5,8 4,6 70,4 6,2 - - - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,8 0,5 10,4 0,5 1,3 3,6 6,0 8,4 8,2
Otra situación, ¿cuál? 0,3 0,4 0,3 0,9 0,3 0,3 0,2 0,4 0,2
N.C. 0,3 0,0 0,5 - 0,2 0,4 - 0,6 0,4
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 31
Para finalizar, ¿se considera Ud. de...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Extrema izquierda 0,9 1,3 0,6 2,8 1,0 1,1 1,2 0,6 0,3
Izquierda 28,1 27,6 28,6 36,4 36,6 28,8 29,0 34,1 19,2
Centro izquierda 16,6 17,6 15,7 21,0 12,5 16,7 20,8 18,5 13,4
Centro 17,2 17,3 17,1 14,9 22,2 20,1 15,4 15,3 16,2
Centro derecha 14,3 16,4 12,6 9,6 11,5 13,1 13,8 11,0 19,3
Derecha 11,6 11,2 12,0 6,8 7,3 7,3 8,0 9,5 20,3
Extrema derecha 0,5 0,5 0,5 0,8 - - 0,7 0,9 0,6
(NO LEER) Ninguna 6,1 5,3 6,7 4,8 7,5 8,4 5,8 5,7 4,7
N.S. 2,6 1,5 3,5 2,3 0,8 2,6 2,8 2,0 3,5
N.C. 2,1 1,3 2,7 0,5 0,5 1,9 2,5 2,3 2,6
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)
(N=2.877)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, una línea 77,6 76,0 79,0 98,7 85,9 77,8 73,3 80,3 71,6
Sí, más de una línea 12,0 16,1 8,6 0,6 11,0 18,9 21,7 12,2 6,6
No 10,1 7,8 12,0 0,6 3,1 3,0 4,8 6,8 21,4
N.C. 0,3 0,1 0,4 - - 0,3 0,1 0,6 0,3
(N) (2.877) (1.326) (1.551) (204) (281) (435) (492) (485) (981)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=577)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 76,2 73,9 78,2 73,3 64,9 74,0 76,5 83,1 92,3
No 23,7 26,1 21,5 26,7 35,1 26,0 23,5 16,1 7,7
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - 0,8 -
(N) (577) (271) (306) (16) (84) (198) (146) (83) (50)

Pregunta 34
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 46,2 100,0 - 48,3 41,7 47,9 48,8 48,5 43,5
Mujer 53,8 - 100,0 51,7 58,3 52,1 51,2 51,5 56,5
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)

Pregunta 35
EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 6,4 6,6 6,1 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 10,6 9,5 11,5 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 18,3 19,0 17,8 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 18,5 19,5 17,6 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 16,4 17,2 15,7 - - - - 100,0 -
65 y más años 29,8 28,1 31,4 - - - - - 100,0
(N) (3.454) (1.596) (1.858) (219) (365) (634) (638) (568) (1.031)
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Pregunta 1
Para comenzar, y refiriéndonos a la situación general de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 3,2 4,1 3,3 3,0 3,0 3,3
Buena 23,4 25,6 25,3 21,1 22,4 24,7
Regular 49,8 47,7 48,0 52,3 48,6 49,3
Mala 16,9 17,2 17,6 15,3 18,3 17,4
Muy mala 6,4 5,4 5,7 7,9 7,4 4,9
N.S. 0,3 - 0,1 0,4 0,3 0,4
N.C. 0,1 - - 0,1 - 0,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 2
¿Y cómo calificaría Ud. la situación general de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 0,7 - 0,7 0,5 0,7 1,3
Buena 5,9 7,5 6,6 5,3 5,4 6,0
Regular 39,6 36,9 39,1 39,5 39,3 41,2
Mala 36,9 35,9 35,9 38,3 37,1 35,9
Muy mala 16,5 18,1 17,2 16,2 17,4 15,5
N.S. 0,2 1,0 0,4 0,1 - 0,1
N.C. 0,1 0,7 0,1 0,1 - -
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 3
¿Y cree Ud. que la situación general de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro
años?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Mucho mejor 2,0 2,7 2,3 1,4 2,4 2,1
Mejor 25,7 28,5 27,3 24,3 25,7 25,2
igual 39,2 40,3 39,6 39,9 36,9 38,7
Peor 27,7 22,4 25,2 29,3 29,2 28,9
Mucho peor 4,1 4,4 4,3 4,0 3,7 4,1
N.S. 1,1 1,6 1,1 0,8 1,7 0,9
N.C. 0,2 - 0,2 0,4 0,3 0,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta de Galicia en estos últimos cuatro años: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 4,6 5,1 5,5 4,1 5,2 4,0
Buena 24,9 30,9 26,0 22,6 27,2 24,3
Regular 39,5 37,3 40,9 41,1 31,6 40,4
Mala 19,7 16,8 16,3 21,2 24,5 19,2
Muy mala 10,1 7,5 9,6 9,9 10,9 11,1
N.S. 1,1 2,4 1,4 1,0 0,6 0,7
N.C. 0,2 - 0,2 0,1 - 0,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 5
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Muy buena 8,6 11,2 10,6 7,1 9,2 7,7
Buena 27,8 35,7 29,6 27,2 26,0 25,8
Regular 32,7 29,7 34,1 32,5 30,8 33,1
Mala 18,0 13,2 13,7 19,5 21,5 19,9
Muy mala 11,3 8,2 10,1 12,0 11,1 12,4
N.S. 1,4 2,0 1,4 1,5 1,4 0,9
N.C. 0,3 - 0,5 0,2 - 0,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 6
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Primer problema
Paro 61,5 56,0 59,6 61,2 64,7 63,8
Problemas económicos (quejas generales sobre la situación económica,
carestía de la vida, precios, etc.)

2,6 1,0 2,2 2,6 3,9 2,8

Sanidad 5,6 7,8 5,6 6,4 2,8 5,5
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o la política 2,4 2,7 2,0 2,5 2,9 2,3
Educación 1,7 1,6 1,0 2,4 0,6 2,0
Falta de tejido industrial 1,2 2,0 1,1 1,1 0,8 1,2
Los impuestos 0,3 - 0,4 0,5 - 0,1
La corrupción y el fraude 1,0 1,0 0,7 1,3 0,4 1,2
Las pensiones 0,4 1,0 0,4 0,5 0,3 0,3
Problemas relacionados con la agricultura 1,7 3,4 2,8 1,2 2,0 0,8
Problemas relacionados con la ganadería 1,4 3,1 2,7 1,0 0,9 0,5
Problemas relacionados con la pesca 0,9 0,3 1,6 1,1 - 0,5
Los recortes 0,4 0,7 0,6 0,4 - 0,4
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades, falta de ayuda,
pobreza)

2,0 1,7 2,7 1,8 1,4 2,1

Los bancos 0,0 - - - - 0,2
La vivienda 0,1 - - - - 0,3
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de trabajo, bajos
salarios, etc.)

2,0 2,1 1,7 2,3 1,8 1,8

La inseguridad ciudadana 0,1 - 0,1 0,2 - 0,1
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 1,0 0,3 1,1 0,7 0,7 1,5
Las infraestructuras 1,4 0,7 1,4 1,6 0,9 1,5
La despoblación 1,7 3,1 1,8 1,2 2,8 1,3
Envejecimiento de la población 1,4 1,4 1,2 1,2 3,1 1,2
Problemas medioambientales 0,3 0,3 0,3 0,4 0,8 -
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,4 - 0,3 0,5 0,3 0,4
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 0,6 - 0,4 0,4 1,3 0,7
Los incendios forestales 1,4 1,4 1,8 1,1 1,7 1,1
Menciones genéricas al sector primario 0,1 0,3 0,1 0,2 - -
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,3 0,3 0,3 0,1 0,1 0,5
Falta de oportunidades para la juventud 0,1 0,3 0,1 0,1 - 0,1
Otras respuestas 2,0 2,0 1,6 2,1 3,3 1,4
Ninguno 0,9 1,0 1,1 0,7 0,7 1,2
N.S. 2,7 3,4 2,7 2,8 1,4 3,0
N.C. 0,4 0,7 0,5 0,5 0,4 0,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Segundo problema
Paro 10,3 8,5 13,4 8,1 10,2 10,6
Problemas económicos (quejas generales sobre la situación económica,
carestía de la vida, precios, etc.)

7,9 4,4 6,5 8,8 7,4 9,1

Sanidad 11,7 11,2 10,6 12,1 10,8 12,9
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o la política 4,5 4,0 4,3 5,2 1,9 5,3
Educación 6,7 6,1 4,6 8,8 8,3 5,4
Falta de tejido industrial 1,9 1,0 1,7 1,6 2,1 2,9
Los impuestos 0,7 0,3 0,5 0,9 0,7 0,9
La corrupción y el fraude 5,1 2,3 4,4 4,7 7,4 5,8
Las pensiones 0,8 1,7 0,6 0,9 0,6 0,5
Problemas relacionados con la agricultura 1,6 3,7 2,0 1,5 2,0 0,8
Problemas relacionados con la ganadería 1,3 3,0 1,8 1,2 1,1 0,4
Problemas relacionados con la pesca 1,5 1,7 1,5 2,2 1,0 0,6
Los recortes 0,9 0,7 0,5 1,2 1,0 0,8
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades, falta de ayuda,
pobreza)

5,3 6,1 5,4 4,2 6,0 6,4

Los bancos 0,0 - - - 0,1 -
La vivienda 0,6 - 0,4 0,5 0,4 1,0
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de trabajo, bajos
salarios, etc.)

3,3 2,1 2,9 3,7 4,3 2,8

La inseguridad ciudadana 1,0 1,4 0,6 0,7 1,0 1,6
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 0,9 - 1,2 1,0 1,3 0,6
Las infraestructuras 3,3 2,0 3,1 3,3 3,1 4,0
La despoblación 2,2 3,7 2,4 1,2 2,9 2,6
Envejecimiento de la población 0,9 - 0,6 0,7 1,9 1,2
Problemas medioambientales 1,1 1,0 1,2 1,7 1,0 0,4
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,2 - - 0,1 0,6 0,2
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 0,6 0,3 0,6 0,6 1,3 0,5
Los incendios forestales 2,3 0,3 3,2 2,6 0,7 2,1
Menciones genéricas al sector primario 0,1 - 0,1 - 0,4 0,2
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,3 0,3 0,4 0,5 0,1 -
Falta de oportunidades para la juventud 0,3 0,3 0,3 0,6 - -
Otras respuestas 3,2 2,4 3,5 3,5 3,0 2,7
Ninguno 6,4 8,6 6,9 6,0 7,4 5,5
N.S. 7,7 14,1 8,7 6,8 6,5 7,1
N.C. 5,4 8,5 5,9 5,4 3,3 5,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 6a
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Paro 71,8 64,6 73,0 69,2 74,9 74,4
Problemas económicos (quejas generales sobre la situación económica,
carestía de la vida, precios, etc.)

10,5 5,5 8,8 11,3 11,3 11,9

Sanidad 17,3 19,0 16,1 18,5 13,6 18,4
Los/as políticos/as en general, los partidos políticos y/o la política 6,9 6,7 6,3 7,6 4,8 7,6
Educación 8,4 7,7 5,5 11,2 8,9 7,5
Falta de tejido industrial 3,1 3,1 2,8 2,7 2,9 4,2
Los impuestos 1,0 0,3 0,8 1,4 0,7 1,0
La corrupción y el fraude 6,1 3,3 5,1 6,0 7,8 7,0
Las pensiones 1,2 2,7 1,0 1,5 0,9 0,8
Problemas relacionados con la agricultura 3,4 7,1 4,7 2,7 4,1 1,5
Problemas relacionados con la ganadería 2,7 6,1 4,4 2,2 2,0 0,9
Problemas relacionados con la pesca 2,3 2,0 3,1 3,2 1,0 1,0
Los recortes 1,3 1,4 1,1 1,5 1,0 1,3
Problemas sociales (injusticias sociales, desigualdades, falta de ayuda,
pobreza)

7,4 7,8 8,2 5,9 7,4 8,5

Los bancos 0,1 - - - 0,1 0,2
La vivienda 0,6 - 0,4 0,5 0,4 1,3
Calidad del empleo (precariedad, malas condiciones de trabajo, bajos
salarios, etc.)

5,2 4,1 4,6 6,0 6,1 4,6

La inseguridad ciudadana 1,1 1,4 0,8 0,9 1,0 1,7
El Gobierno, partidos y políticos/as concretos/as 1,9 0,3 2,3 1,7 2,0 2,1
Las infraestructuras 4,7 2,7 4,5 4,8 4,0 5,5
La despoblación 3,9 6,8 4,2 2,4 5,7 3,9
Envejecimiento de la población 2,4 1,4 1,8 1,9 4,9 2,5
Problemas medioambientales 1,5 1,4 1,5 2,1 1,8 0,4
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,5 - 0,3 0,6 0,9 0,6
Emigración, salida de jóvenes al extranjero 1,2 0,3 1,0 1,0 2,5 1,1
Los incendios forestales 3,7 1,7 5,1 3,7 2,4 3,2
Menciones genéricas al sector primario 0,3 0,3 0,2 0,2 0,4 0,2
Abandono/falta de atención al mundo rural 0,6 0,7 0,8 0,6 0,3 0,5
Falta de oportunidades para la juventud 0,4 0,7 0,5 0,7 - 0,1
Otras respuestas 5,1 4,4 5,1 5,6 6,3 4,0
Ninguno 7,4 9,6 8,1 6,7 8,1 6,6
N.S. 2,7 3,4 2,7 2,8 1,4 3,0
N.C. 0,4 0,7 0,5 0,5 0,4 0,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 7R
Y, en general, ¿qué partido o coalición cree Ud. que puede resolver mejor los problemas de Galicia? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 31,3 39,8 34,9 27,9 31,5 30,1
PSdeG 8,2 12,0 7,5 6,4 7,9 10,9
BNG-Nós 3,3 2,0 3,5 3,2 4,9 2,4
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 12,0 5,5 9,3 14,4 13,5 12,2
Ciudadanos 1,1 0,7 0,8 1,0 1,9 1,1
Otro partido 1,2 2,7 0,5 1,1 1,5 1,7
Ninguno 22,4 19,6 20,7 24,7 19,7 23,1
N.S. 18,0 16,0 20,0 18,5 17,8 15,6
N.C. 2,6 1,7 2,8 2,9 1,4 2,9
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 8
Como Ud. sabe, el próximo 25 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas
elecciones al Parlamento gallego con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o no irá a votar con
toda seguridad?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, con toda seguridad 73,3 72,2 71,0 74,2 74,4 74,0
Probablemente sí 16,2 15,9 17,3 15,4 16,7 15,7
Probablemente no 4,0 3,4 4,4 3,9 4,0 3,6
No, con toda seguridad 4,2 4,7 4,3 4,5 3,3 4,0
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 2,2 3,4 2,6 1,9 1,6 2,3
N.C. 0,2 0,3 0,3 0,1 - 0,5
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016
(1 o 2 en P8)

(N=3.089)

Pregunta 8a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí 63,5 68,8 63,0 62,0 65,0 64,2
No 35,8 30,8 36,1 37,2 34,3 35,3
N.C. 0,7 0,4 0,9 0,8 0,6 0,5
(N) (3.089) (167) (786) (1.019) (397) (720)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016 Y NO HAN DECIDIDO AÚN
SU VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=1.105)

Pregunta 8b
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP/PSdeG 10,9 13,9 13,0 10,6 9,2 9,5
PP/BNG-Nós 1,7 1,3 3,1 1,6 1,4 0,5
PP/En Marea 1,8 1,3 2,3 2,4 2,2 0,5
PP/Ciudadanos 3,5 2,5 2,8 2,0 3,6 6,7
PP/Otros 0,5 1,2 0,8 0,5 - 0,5
PP/Voto nulo 0,2 - - 0,3 0,5 -
PP/En blanco 0,2 - 0,4 - - 0,3
PP/Abstención 0,2 - 0,2 0,3 - -
PSdeG/BNG-Nós 3,2 6,2 2,3 4,5 2,6 2,0
PSdeG/En Marea 12,1 13,8 8,7 13,3 17,2 11,2
PSdeG/Ciudadanos 3,1 2,5 2,2 2,6 1,4 5,9
PSdeG/Otros 0,7 - 0,7 0,6 0,5 0,9
PSdeG/Voto nulo 0,1 - - - - 0,5
PSdeG/En blanco 0,1 - - 0,3 - -
PSdeG/Abstención 0,7 1,3 0,7 1,0 0,9 0,3
BNG-Nós/En Marea 6,8 3,8 9,6 6,2 10,2 3,4
BNG-Nós/Ciudadanos 0,1 - - - 0,5 -
BNG-Nós/Otros 0,3 - 0,6 0,3 - -
BNG-Nós/Voto nulo 0,1 - - 0,3 - -
BNG-Nós/En blanco 0,1 - 0,4 - - -
BNG-Nós/Abstención 0,1 - - - 0,9 -
En Marea/Ciudadanos 0,8 - 0,9 0,5 0,5 1,7
En Marea/Otros 1,3 - 0,5 2,2 0,5 1,7
En Marea/Voto nulo 0,1 - 0,4 - - -
En Marea/En blanco 0,5 - 0,7 0,3 1,4 -
En Marea/Abstención 0,3 - - 0,8 - -
Ciudadanos/Otros 0,1 1,3 - - - -
Ciudadanos/Voto nulo 0,1 - - - - 0,5
Ciudadanos/En blanco 0,5 - 0,2 - 2,2 0,9
Otros/En blanco 0,1 - - - 0,5 0,3
Voto nulo/En blanco 0,4 - 0,4 - - 1,2
Voto nulo/Abstención 0,1 - 0,4 - - -
En blanco/Abstención 0,2 - 0,4 - 0,9 -
Otras respuestas 10,0 7,5 11,0 9,1 10,3 10,4
N.S. 33,1 37,4 33,2 34,0 28,4 33,1
N.C. 5,8 6,1 3,8 6,0 4,2 8,4
(N) (1.105) (51) (284) (379) (136) (254)
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Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Mucho interés 16,3 13,6 14,6 17,2 17,0 17,1
Bastante interés 29,8 30,2 30,1 29,4 29,1 30,5
Poco interés 35,2 34,6 36,5 33,7 34,6 36,2
Ningún interés 17,5 20,6 17,3 18,5 18,0 15,2
N.C. 1,2 1,0 1,5 1,1 1,2 1,0
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 10
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Los temas propios de Galicia 65,3 60,1 64,4 65,9 71,1 63,3
Los temas generales de España 22,4 24,1 23,2 21,2 18,8 24,6
(NO LEER) Ambos por igual 11,0 14,4 10,8 11,5 9,2 10,9
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,4 0,7 0,6 0,6 - -
N.S. 0,5 - 0,8 0,5 0,1 0,7
N.C. 0,4 0,7 0,4 0,3 0,7 0,5
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 11R
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 30,2 38,4 32,8 28,0 28,4 29,3
PSdeG 11,7 14,4 10,8 11,0 11,2 13,2
BNG-Nós 4,3 3,4 5,2 4,1 5,9 2,9
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 16,9 8,8 12,7 20,7 17,9 17,4
Ciudadanos 2,2 1,7 1,4 2,1 3,3 2,6
Escanos en Branco (EB) 0,6 - 0,4 0,9 1,0 0,4
Otro partido 0,8 1,0 0,5 1,0 0,7 1,1
Voto nulo 1,2 0,7 0,6 1,7 1,3 1,1
En blanco 4,5 2,7 4,4 4,7 6,1 3,8
No votaría 4,4 6,1 4,8 4,3 3,9 3,9
N.S. 17,5 18,4 19,6 16,0 16,8 17,7
N.C. 5,8 4,5 6,9 5,6 3,4 6,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 12R
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 28,0 37,3 32,2 24,8 28,7 25,5
PSdeG 19,4 23,2 16,4 18,8 19,0 22,9
BNG-Nós 5,8 4,1 7,1 5,3 6,3 5,2
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 16,6 8,1 13,9 20,2 16,5 16,8
Ciudadanos 4,8 3,4 3,4 4,8 5,7 6,1
PACMA 0,5 - 0,3 0,8 0,4 0,6
Otro partido 2,0 0,7 1,3 2,3 3,7 1,9
Ninguno 13,6 12,5 15,2 13,5 13,4 12,3
N.S. 6,0 7,5 7,8 5,6 4,5 5,1
N.C. 3,2 3,1 2,5 3,9 1,7 3,8
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 12a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 34,1 44,5 37,5 31,4 31,7 33,0
PSdeG 16,2 17,8 15,0 15,4 15,6 18,6
BNG-Nós 5,4 4,1 6,8 4,9 6,8 4,2
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 18,7 9,2 14,9 22,4 19,5 19,4
Ciudadanos 3,2 2,7 2,2 2,9 5,0 3,8
PACMA 0,1 - - 0,1 - 0,3
Escanos en Branco (EB) 0,6 - 0,4 0,9 1,0 0,4
Otro partido 1,5 1,7 0,9 1,2 2,5 1,9
Voto nulo 1,2 0,7 0,6 1,7 1,3 1,1
En blanco 4,5 2,7 4,4 4,7 6,1 3,8
Ninguno 7,3 8,1 8,6 7,4 6,0 6,2
N.S. 4,3 5,8 6,4 3,4 2,9 3,7
N.C. 3,0 2,7 2,4 3,7 1,7 3,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 13R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de
septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 85,1 80,6 84,7 85,4 89,0 84,3
PSdeG 1,6 0,3 1,6 1,8 1,0 1,7
BNG-Nós 0,2 - 0,2 0,2 0,3 0,2
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 1,9 2,0 1,3 2,6 1,1 1,8
Ciudadanos 0,0 - - - - 0,1
Otro partido 0,5 0,7 0,3 0,5 0,6 0,5
Ninguno 0,6 0,3 1,2 0,4 0,7 0,5
N.S. 9,4 15,3 10,3 8,7 6,8 9,5
N.C. 0,7 0,7 0,4 0,4 0,6 1,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 14R
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 33,4 42,7 37,4 30,6 32,2 31,1
PSdeG 14,5 15,1 11,8 14,2 14,5 17,9
BNG-Nós 4,8 3,7 5,5 5,2 4,6 3,9
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo) 17,8 9,8 13,9 21,4 20,1 17,9
Ciudadanos 2,4 1,4 1,5 2,3 3,4 3,1
Otro partido 2,5 1,7 2,2 2,7 4,3 2,0
Ninguno 5,6 5,1 6,8 5,2 6,0 4,6
N.S. 14,2 13,6 16,8 13,6 11,9 13,8
N.C. 4,8 6,8 4,2 4,9 3,0 5,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 15
¿Le gustaría que tras estas elecciones gobernase en Galicia un partido o partidos distintos del que gobierna en la
actualidad o no le gustaría?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, le gustaría que gobernase un partido o partidos distintos 57,3 42,3 52,1 60,8 60,0 59,9
No le gustaría que gobernase un partido o partidos distintos 30,4 39,7 33,1 26,9 31,7 29,7
(NO LEER) Le es indiferente 7,0 10,2 8,2 7,3 4,6 5,9
N.S. 3,7 6,5 4,7 3,7 1,8 2,9
N.C. 1,6 1,4 1,9 1,3 1,8 1,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 16
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
0 Con toda seguridad no iré a votar 3,5 4,7 4,1 3,5 2,9 3,1
1 0,8 1,4 1,4 0,7 0,3 0,5
2 0,7 - 1,3 0,3 0,9 0,5
3 1,1 0,3 1,0 1,2 1,1 1,3
4 1,2 1,4 1,0 1,3 1,2 1,4
5 4,4 5,1 4,7 4,0 4,4 4,3
6 1,9 3,1 1,8 1,8 1,8 1,8
7 3,2 2,4 3,3 2,9 3,7 3,5
8 8,4 6,8 9,9 9,2 7,5 6,3
9 9,4 7,7 10,7 8,9 9,3 9,0
10 Con toda seguridad iré a votar 64,5 65,4 59,7 65,5 65,8 67,5
N.S. 0,7 1,4 0,8 0,5 0,8 0,6
N.C. 0,2 0,3 0,3 0,2 0,3 0,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 8,70 8,61 8,50 8,76 8,80 8,81
Desviación típica 2,47 2,66 2,65 2,41 2,33 2,38
(N) (3.423) (186) (879) (1.128) (431) (798)
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Pregunta 17
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,2 30,7 33,7 43,4 43,5 43,3
1 2,3 2,7 1,8 2,6 3,0 1,9
2 3,0 1,6 3,6 3,1 2,2 3,0
3 3,0 2,1 2,7 3,5 3,0 3,0
4 2,8 2,4 2,7 2,4 3,7 2,8
5 7,3 6,5 8,5 7,2 7,0 6,6
6 3,7 5,1 3,5 3,6 2,8 4,1
7 3,8 2,7 4,3 3,8 4,5 3,2
8 6,2 5,0 8,2 5,7 4,4 5,8
9 5,0 8,5 6,2 4,0 5,2 4,0
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 19,6 26,3 21,9 17,4 19,1 18,7
N.S. 1,4 3,4 2,0 0,9 0,8 1,4
N.C. 1,7 3,1 1,0 2,3 0,7 2,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,17 5,16 4,75 3,81 3,94 3,92
Desviación típica 4,14 4,26 4,13 4,07 4,14 4,13
(N) (3.344) (177) (863) (1.100) (429) (775)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PSdeG
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 28,0 31,9 29,9 26,9 26,9 27,0
1 2,3 1,0 2,7 2,1 2,3 2,7
2 4,6 4,7 4,3 4,0 4,9 5,6
3 6,1 4,1 7,3 6,3 4,4 6,0
4 7,2 5,8 7,1 7,4 9,1 6,1
5 15,8 9,8 13,8 18,3 15,6 16,2
6 8,1 5,5 7,8 8,6 11,3 6,8
7 6,8 7,8 5,8 6,9 7,5 7,0
8 7,0 8,7 7,6 6,7 7,2 6,4
9 3,1 4,0 3,4 2,9 1,8 3,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 7,0 10,1 6,4 5,8 6,6 8,9
N.S. 2,2 3,1 3,0 1,9 1,4 2,0
N.C. 1,8 3,4 1,0 2,3 1,0 2,0
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,04 4,16 3,88 4,04 4,10 4,13
Desviación típica 3,30 3,66 3,32 3,19 3,21 3,38
(N) (3.316) (177) (854) (1.089) (425) (771)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
BNG-Nós
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 40,6 39,4 40,3 37,9 42,3 44,1
1 3,3 3,4 3,6 2,2 4,3 4,1
2 5,4 5,4 4,7 6,2 3,8 5,8
3 6,4 6,0 6,7 6,2 6,5 6,4
4 5,6 6,7 4,9 5,1 5,8 6,6
5 12,3 9,4 12,1 14,6 10,1 11,3
6 5,8 6,8 5,9 6,3 5,1 5,2
7 5,5 4,4 6,5 5,9 5,3 4,5
8 5,3 6,4 4,1 5,7 7,4 4,5
9 1,9 3,1 2,2 2,0 2,1 1,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 3,6 3,4 4,5 3,5 4,9 2,0
N.S. 2,3 2,1 3,1 2,1 1,6 2,2
N.C. 2,0 3,4 1,5 2,3 0,8 2,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 2,99 3,08 3,05 3,18 3,07 2,58
Desviación típica 3,16 3,24 3,23 3,16 3,33 2,94
(N) (3.307) (179) (849) (1.087) (425) (768)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo)
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 43,5 48,9 48,0 38,4 44,2 44,2
1 2,2 2,3 1,7 2,2 2,8 2,6
2 4,1 3,3 4,2 4,6 3,9 3,6
3 4,2 5,4 3,8 4,6 3,4 4,2
4 4,2 4,3 3,9 4,5 4,2 4,1
5 8,2 6,8 9,4 8,0 9,0 7,2
6 4,3 4,1 3,2 4,6 4,8 4,8
7 4,9 2,7 4,2 6,0 4,4 5,1
8 6,0 3,8 5,9 6,0 6,9 6,4
9 4,5 2,0 3,6 5,3 5,7 4,5
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 9,5 6,8 7,4 11,7 8,6 9,7
N.S. 2,5 6,1 3,6 2,1 1,5 1,5
N.C. 1,8 3,4 1,2 2,1 0,7 2,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 3,39 2,61 3,00 3,81 3,42 3,40
Desviación típica 3,72 3,42 3,58 3,80 3,72 3,75
(N) (3.306) (171) (847) (1.088) (426) (773)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 37,0 29,5 36,3 38,3 39,0 36,5
1 3,0 4,1 2,4 2,7 3,3 3,6
2 6,2 6,4 5,7 6,8 5,6 6,1
3 6,1 2,7 5,7 6,4 4,9 7,7
4 6,8 8,8 6,7 6,8 7,5 5,9
5 14,8 13,9 17,5 12,8 15,3 14,6
6 6,8 6,1 6,5 7,4 6,3 6,7
7 6,0 6,8 6,4 5,9 4,5 6,6
8 5,4 6,8 4,4 5,8 6,2 5,2
9 1,5 3,7 1,2 1,2 2,1 1,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,8 3,4 3,3 2,4 3,0 2,7
N.S. 1,9 4,8 2,7 1,4 1,6 1,4
N.C. 1,7 3,1 1,2 2,1 0,7 2,0
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 3,14 3,64 3,21 3,03 3,11 3,11
Desviación típica 3,05 3,22 3,04 3,03 3,11 3,03
(N) (3.327) (174) (855) (1.096) (426) (776)
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Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de octubre de 2012, Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Fue a votar y votó 84,0 83,6 82,1 84,1 86,2 84,8
No tenía edad para votar 3,8 3,0 3,4 4,5 3,7 3,4
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,7 0,1 0,4 - 0,3
No fue a votar porque no pudo 4,4 4,0 6,0 4,8 2,0 3,3
Prefirió no votar 4,4 4,7 4,2 4,1 4,9 4,5
No tenía derecho a voto 0,4 0,3 0,2 0,1 0,3 1,2
No recuerda 2,7 3,3 3,7 2,0 2,6 2,3
N.C. 0,2 0,3 0,3 - 0,3 0,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2012
(1 en P18)
(N=2.901)

Pregunta 18aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 34,1 41,2 40,5 30,7 31,0 31,9
PSdeG 24,4 25,1 21,1 24,4 23,8 28,2
AGE (EU-ANOVA) 5,6 2,5 3,3 6,6 7,7 6,3
BNG 11,3 6,1 11,3 12,8 13,1 9,4
Otro partido 3,2 2,0 2,9 2,5 3,7 4,5
Voto nulo 0,8 0,8 0,6 1,3 0,5 0,5
En blanco 2,4 2,0 2,3 2,2 3,5 2,1
No recuerda 10,2 10,9 10,0 11,5 9,8 8,4
N.C. 8,0 9,4 8,0 8,0 6,8 8,5
(N) (2.901) (158) (730) (956) (376) (681)
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Pregunta 19
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Galicia. Le agradecería me indicara, con respecto a cada
uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y, en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Xoaquín Fernández Leiceaga
0 Muy mal 4,6 3,4 5,8 3,7 5,2 4,8
1 1,1 1,0 1,0 1,0 1,3 1,1
2 2,8 4,1 3,4 2,1 3,6 2,5
3 6,2 2,7 5,9 5,5 7,6 7,6
4 7,3 5,4 6,4 8,8 8,8 5,8
5 9,8 7,4 8,6 10,1 8,9 11,6
6 5,8 6,5 4,8 5,8 8,5 5,3
7 3,2 2,3 2,9 2,7 3,7 3,9
8 1,7 2,0 1,5 1,6 3,2 1,5
9 0,6 1,0 0,6 0,6 0,4 0,3
10 Muy bien 1,0 1,4 1,1 1,0 0,4 1,0
No conoce 51,6 58,1 54,7 53,0 41,9 50,1
N.S. 3,7 3,7 2,5 3,3 5,3 4,5
N.C. 0,7 1,0 0,6 0,9 1,1 0,1
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,29 4,56 4,09 4,42 4,29 4,28
Desviación típica 2,32 2,51 2,47 2,20 2,27 2,28
(N) (1.520) (70) (374) (486) (225) (364)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Cristina Losada
0 Muy mal 3,3 2,4 3,5 2,9 4,5 3,1
1 0,9 0,3 1,1 0,8 1,3 0,8
2 2,1 3,3 2,7 1,6 1,8 2,0
3 3,5 0,7 3,7 3,9 3,1 3,7
4 4,3 3,3 4,1 3,9 4,1 5,4
5 7,4 6,1 7,6 8,9 5,1 6,5
6 4,1 5,4 4,3 4,0 2,2 5,0
7 1,4 1,4 0,8 1,4 2,0 1,6
8 0,7 2,0 0,7 0,4 0,7 0,8
9 0,2 0,7 0,1 0,1 - 0,4
10 Muy bien 0,4 0,7 0,3 0,5 0,1 0,2
No conoce 68,1 70,7 66,9 68,2 71,2 66,9
N.S. 3,3 3,0 3,6 2,9 3,3 3,4
N.C. 0,4 - 0,5 0,6 0,6 0,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,07 4,71 3,92 4,16 3,62 4,17
Desviación típica 2,21 2,46 2,20 2,12 2,37 2,17
(N) (975) (50) (257) (322) (108) (237)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alberto Núñez Feijóo
0 Muy mal 14,1 9,5 12,7 14,2 14,0 16,6
1 2,9 0,7 3,0 2,2 4,4 3,7
2 5,5 2,0 4,2 6,5 5,0 6,7
3 6,9 3,4 5,9 8,0 8,9 6,2
4 8,8 8,0 7,4 10,4 7,4 8,9
5 12,5 9,4 13,0 11,0 16,2 12,7
6 8,6 12,2 8,5 9,9 5,6 7,5
7 8,3 8,7 6,9 9,0 8,7 8,8
8 10,9 13,2 12,7 10,6 9,8 9,6
9 5,1 5,1 6,5 3,5 5,1 5,8
10 Muy bien 13,2 20,5 16,0 11,8 12,9 10,3
No conoce 1,5 3,4 1,7 1,3 0,6 1,5
N.S. 1,1 2,4 1,1 1,2 1,0 0,9
N.C. 0,6 1,3 0,6 0,4 0,3 0,8
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 5,24 6,30 5,61 5,07 5,09 4,89
Desviación típica 3,26 3,11 3,30 3,18 3,26 3,29
(N) (3.344) (176) (859) (1.103) (428) (778)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ana Pontón
0 Muy mal 3,9 2,1 5,2 3,5 3,3 3,8
1 1,1 1,0 0,9 0,5 2,3 1,6
2 2,9 3,0 3,6 2,4 2,5 3,0
3 4,3 3,7 4,4 4,7 3,5 4,3
4 5,9 5,0 5,4 5,4 7,7 6,3
5 8,8 7,4 8,3 8,4 8,6 10,5
6 5,1 4,1 4,8 6,0 5,8 4,0
7 3,1 1,7 3,4 3,0 5,1 2,2
8 2,0 4,4 2,1 2,0 1,2 1,8
9 0,8 0,6 1,0 0,8 1,0 0,7
10 Muy bien 1,1 1,7 1,9 1,1 0,3 0,6
No conoce 57,6 61,2 55,5 59,2 55,4 58,0
N.S. 2,9 3,4 3,2 2,6 2,8 2,9
N.C. 0,4 0,7 0,2 0,4 0,6 0,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,47 4,88 4,43 4,62 4,44 4,23
Desviación típica 2,43 2,52 2,65 2,37 2,27 2,29
(N) (1.351) (66) (365) (429) (180) (311)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Luis Villares
0 Muy mal 3,5 2,7 3,8 2,9 4,9 3,5
1 0,7 - 0,8 0,3 1,4 1,0
2 1,7 1,7 2,8 1,4 1,7 1,1
3 3,0 1,4 2,5 3,6 1,9 3,9
4 3,6 2,4 4,6 3,3 4,0 3,0
5 6,0 7,1 6,5 5,1 8,0 5,2
6 3,1 3,1 2,4 3,3 3,3 3,3
7 2,9 0,3 2,9 2,8 2,6 3,9
8 2,5 1,0 1,8 3,3 2,6 2,4
9 0,9 0,7 0,8 0,6 2,1 0,5
10 Muy bien 0,9 1,0 0,9 0,8 1,4 0,8
No conoce 67,0 74,5 66,1 69,0 60,1 67,0
N.S. 3,7 3,4 3,7 3,2 5,4 3,6
N.C. 0,5 0,7 0,3 0,4 0,6 0,8
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,62 4,57 4,37 4,82 4,67 4,61
Desviación típica 2,64 2,57 2,62 2,57 2,86 2,62
(N) (996) (41) (265) (312) (148) (230)

Pregunta 20R
¿Y  quién  prefiere  Ud.  que  sea  presidente  de  la  Xunta  de  Galicia  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alberto Núñez Feijóo 37,9 48,3 43,3 35,5 36,9 33,3
Xoaquín Fernández Leiceaga 7,2 6,3 5,6 7,7 8,7 7,6
Ana Pontón 3,3 2,0 3,7 3,3 3,0 3,4
Luis Villares 6,9 3,1 6,0 7,3 7,4 7,8
Cristina Losada 1,1 1,0 0,9 1,1 0,7 1,6
Otro/a 1,6 2,0 1,5 1,6 1,6 1,7
Otras menciones al PP 0,2 0,3 0,2 0,2 - 0,3
Otras menciones al PSdeG 1,6 1,4 1,1 1,1 1,7 3,0
Otras menciones al BNG-Nós 0,8 0,7 0,5 0,8 0,9 0,9
Otras menciones a En Marea 3,3 1,0 3,5 3,6 5,5 1,8
Otras menciones a Ciudadanos 0,4 0,3 0,5 0,2 0,6 0,7
Ninguno/a 5,5 5,0 5,7 5,6 4,2 6,1
N.S. 26,0 24,6 23,8 26,8 25,5 28,0
N.C. 4,2 3,8 3,9 5,4 3,3 3,7
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Fue a votar y votó 87,7 85,2 86,6 88,4 89,1 87,8
No tenía edad para votar 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5 0,3 0,4 0,8 0,3 0,5
No fue a votar porque no pudo 5,1 4,4 5,8 5,2 5,0 4,5
Prefirió no votar 6,0 9,8 6,3 5,4 5,6 5,9
No tenía derecho a voto 0,2 0,3 0,3 0,1 - 0,4
No recuerda 0,2 - 0,3 0,1 - 0,5
N.C. 0,2 - 0,1 0,1 - 0,4
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P21)
(N=3.029)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 30,5 40,3 35,8 26,7 28,5 28,9
PSdeG 19,6 23,0 19,1 18,7 17,5 21,7
En Marea (Podemos-ANOVA-EU) 22,3 11,2 17,8 26,0 23,3 23,9
Ciudadanos 7,8 3,6 6,2 8,4 10,6 8,0
Otro partido 4,8 2,8 5,4 5,0 6,1 3,6
Voto nulo 1,0 0,4 0,9 1,4 1,5 0,6
En blanco 2,6 3,6 2,6 2,1 3,6 2,4
No recuerda 2,6 2,0 2,7 3,2 1,9 2,3
N.C. 8,8 13,1 9,5 8,6 7,0 8,6
(N) (3.029) (161) (770) (1.004) (388) (705)

CIS
Estudio nº3153. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2016 Agosto-septiembre

2016

Pág 43



Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Un Estado con un único Gobierno central sin autonomías 12,3 15,6 10,3 11,7 12,2 14,7
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan menor autonomía
que en la actualidad

12,4 11,2 10,6 13,2 13,4 12,9

Un Estado con comunidades autónomas como en la actualidad 35,4 35,9 38,3 34,2 37,1 33,2
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan mayor autonomía
que en la actualidad

23,8 17,3 24,0 24,7 24,3 23,7

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse en Estados independientes

9,3 6,8 8,7 10,3 8,3 9,6

N.S. 4,8 10,5 5,5 4,4 3,0 4,4
N.C. 1,9 2,7 2,7 1,6 1,7 1,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 23
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Se siente únicamente español/a 5,6 4,5 5,2 4,2 7,2 7,3
Se siente más español/a que gallego/a 4,0 4,1 3,8 3,4 4,0 5,3
Se siente tan español/a como gallego/a 68,2 67,5 68,7 69,3 66,1 67,3
Se siente más gallego/a que español/a 16,3 14,5 17,2 17,0 17,3 14,2
Se siente únicamente gallego/a 4,6 8,1 4,3 4,8 4,3 3,9
N.S. 0,6 1,0 0,4 0,6 0,3 0,8
N.C. 0,8 0,3 0,5 0,8 0,9 1,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 24
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí 20,1 29,8 22,2 18,9 20,5 17,0
No 77,4 65,7 75,4 78,7 77,2 80,4
N.S. 1,9 3,4 1,8 1,9 1,6 1,6
N.C. 0,7 1,0 0,6 0,5 0,7 0,9
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 25
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, en la
que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
1 Izquierda 18,5 15,5 17,0 20,0 18,4 18,6
2 4,7 3,8 4,4 4,6 5,1 5,2
3 9,5 6,7 8,2 10,9 10,6 9,2
4 8,3 4,4 6,9 8,7 10,8 8,8
5 22,1 23,0 23,3 21,3 21,9 21,7
6 6,1 5,1 6,0 6,5 7,3 5,5
7 6,2 5,1 5,9 5,8 6,3 7,3
8 6,6 6,2 8,3 5,5 5,7 6,9
9 1,5 3,0 1,4 1,5 2,1 1,1
10 Derecha 10,8 18,8 12,3 9,8 8,9 9,9
N.S. 3,3 6,4 3,8 3,3 2,0 2,7
N.C. 2,2 2,1 2,4 2,1 0,9 3,0
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,82 5,53 5,06 4,62 4,68 4,76
Desviación típica 2,85 3,12 2,90 2,81 2,73 2,82
(N) (3.263) (173) (834) (1.075) (423) (758)

Pregunta 26
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 al 10,
en la cual el 1 significa el 'mínimo grado de nacionalismo gallego' y el 10 el 'máximo grado de nacionalismo gallego'?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
1 Mínimo nacionalismo 23,2 20,4 23,5 20,9 24,1 26,1
2 4,5 4,4 4,7 4,3 5,0 4,6
3 6,2 5,7 6,1 5,7 7,8 6,3
4 4,5 3,1 3,5 5,4 5,0 4,3
5 24,5 24,2 24,1 28,0 20,7 22,3
6 7,8 5,0 7,7 7,5 7,1 9,1
7 7,8 6,4 7,3 8,4 9,6 7,0
8 6,9 4,8 7,4 6,5 7,9 6,9
9 2,1 3,3 2,6 1,6 2,6 1,7
10 Máximo nacionalismo 7,4 13,9 7,2 7,2 7,1 6,4
N.S. 3,5 5,5 4,2 3,0 3,0 3,4
N.C. 1,6 3,4 1,8 1,5 0,1 1,9
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
Media 4,64 5,07 4,65 4,72 4,63 4,45
Desviación típica 2,81 3,09 2,84 2,71 2,86 2,81
(N) (3.277) (172) (837) (1.085) (422) (761)
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Pregunta 27
Podría Ud. decirme, ¿cuál es su lengua materna?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
El español (castellano) 30,7 13,6 18,9 29,0 41,4 44,6
El gallego 44,7 61,8 59,7 45,8 32,2 29,3
Ambas por igual 23,6 22,9 20,8 23,9 25,9 25,0
Otra 0,9 1,0 0,5 1,2 0,4 0,9
N.C. 0,2 0,7 0,1 0,1 - 0,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 28
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si...?

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Lo entiende
Sí 97,6 95,6 96,8 97,7 98,4 98,2
No 2,3 4,4 3,1 2,3 1,6 1,5
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,3
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Lo habla con fluidez
Sí 84,4 88,0 87,8 86,1 84,6 77,4
No 15,4 11,3 12,2 13,6 15,4 22,2
N.C. 0,2 0,7 0,1 0,2 - 0,4
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Lo lee
Sí 88,8 82,7 89,0 89,6 89,8 88,4
No 10,9 17,0 10,5 10,2 10,2 11,4
N.C. 0,3 0,3 0,4 0,2 - 0,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Lo escribe correctamente
Sí 63,1 52,3 64,1 66,1 66,3 58,5
No 36,3 47,3 35,4 33,2 32,7 40,8
N.C. 0,6 0,3 0,5 0,6 1,0 0,7
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 29a
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sin estudios 7,2 15,2 8,3 6,8 4,7 5,8
Primaria 10,7 20,6 14,7 9,6 7,4 7,5
Secundaria 1ª etapa 17,0 23,2 19,4 15,9 13,4 16,5
Secundaria 2ª etapa 15,7 11,9 14,1 16,3 17,2 16,6
FP 17,0 12,4 18,9 19,6 12,5 14,7
Superiores 31,8 15,7 23,3 31,6 44,7 38,4
N.C. 0,5 1,0 1,2 0,2 - 0,5
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 30
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Trabaja 44,4 34,5 43,6 47,9 47,9 41,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 28,7 43,4 29,7 23,2 25,8 33,5
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,4 3,4 2,8 3,3 4,2 3,9
En paro y ha trabajado antes 11,1 8,4 12,1 10,6 10,7 11,6
En paro y busca su primer empleo 0,8 0,3 0,7 1,1 1,2 0,3
Estudiante 5,1 3,1 4,8 6,2 5,0 4,4
Trabajo doméstico no remunerado 5,8 4,8 5,7 7,1 4,7 4,9
Otra situación, ¿cuál? 0,3 1,0 0,3 0,3 0,4 0,2
N.C. 0,3 1,0 0,4 0,3 - 0,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 31
Para finalizar, ¿se considera Ud. de...?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Extrema izquierda 0,9 1,0 0,8 0,7 1,5 0,9
Izquierda 28,1 21,0 25,1 30,5 30,0 28,8
Centro izquierda 16,6 13,4 13,3 19,4 16,5 17,1
Centro 17,2 14,0 17,7 15,7 19,1 18,4
Centro derecha 14,3 17,7 13,8 12,3 16,7 15,7
Derecha 11,6 18,6 15,6 10,5 7,8 9,4
Extrema derecha 0,5 0,3 0,5 0,5 0,6 0,4
(NO LEER) Ninguna 6,1 7,1 6,9 6,3 5,5 4,8
N.S. 2,6 3,8 3,9 2,1 1,4 2,2
N.C. 2,1 3,1 2,3 2,0 0,9 2,2
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)
(N=2.877)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, una línea 77,6 69,3 79,1 76,1 78,0 80,0
Sí, más de una línea 12,0 9,1 10,9 14,0 13,7 10,4
No 10,1 21,1 9,6 9,7 8,0 9,3
N.C. 0,3 0,4 0,5 0,1 0,2 0,3
(N) (2.877) (172) (762) (934) (353) (657)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=577)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí 76,2 70,0 70,0 69,3 84,4 87,1
No 23,7 26,2 30,0 30,7 15,6 12,9
N.C. 0,1 3,8 - - - -
(N) (577) (17) (127) (203) (83) (146)

Pregunta 34
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Hombre 46,2 45,4 49,5 44,9 48,5 43,4
Mujer 53,8 54,6 50,5 55,1 51,5 56,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)

Pregunta 35
EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
De 18 a 24 años 6,4 5,0 5,3 8,3 5,4 5,6
De 25 a 34 años 10,6 8,5 13,3 10,7 9,0 8,7
De 35 a 44 años 18,3 12,9 20,3 20,0 15,7 16,6
De 45 a 54 años 18,5 13,5 15,5 20,5 21,8 18,3
De 55 a 64 años 16,4 15,2 16,8 15,8 18,3 16,2
65 y más años 29,8 44,9 28,9 24,7 29,8 34,6
(N) (3.454) (189) (889) (1.136) (436) (803)
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Pregunta 1
Para comenzar, y refiriéndonos a la situación general de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Muy buena 3,2 5,3 6,2 4,2 3,1 3,0 1,4 -
Buena 23,4 28,2 24,2 25,4 23,5 21,9 21,4 43,2
Regular 49,8 45,3 49,0 50,9 48,6 51,3 50,3 39,8
Mala 16,9 14,3 13,0 11,0 18,2 17,2 21,0 17,0
Muy mala 6,4 6,5 6,9 8,1 6,6 6,2 5,5 -
N.S. 0,3 0,5 0,7 0,4 - 0,2 0,2 -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,1 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 2
¿Y cómo calificaría Ud. la situación general de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Muy buena 0,7 - 1,2 1,0 0,4 0,7 0,7 3,4
Buena 5,9 11,3 5,2 5,0 7,0 5,5 4,8 26,8
Regular 39,6 42,1 45,2 38,9 33,6 34,9 43,3 26,4
Mala 36,9 31,0 30,9 33,2 39,4 40,8 39,0 23,8
Muy mala 16,5 14,5 16,6 21,5 19,6 18,1 12,0 19,5
N.S. 0,2 0,8 0,7 0,2 - - 0,1 -
N.C. 0,1 0,3 0,2 0,2 - - 0,1 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 3
¿Y cree Ud. que la situación general de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro
años?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Mucho mejor 2,0 2,0 2,9 2,6 1,6 1,8 1,4 12,8
Mejor 25,7 33,4 34,1 28,4 24,0 20,7 23,3 16,8
igual 39,2 29,5 34,2 40,2 40,7 43,8 39,3 43,3
Peor 27,7 28,2 22,1 23,5 28,9 28,5 31,0 23,7
Mucho peor 4,1 3,0 4,2 3,7 3,8 3,9 4,8 3,4
N.S. 1,1 3,3 1,8 1,2 1,0 1,4 0,1 -
N.C. 0,2 0,5 0,7 0,5 - - 0,1 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta de Galicia en estos últimos cuatro años: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Muy buena 4,6 6,8 7,6 5,7 4,3 3,6 3,1 12,8
Buena 24,9 28,5 31,2 31,6 25,3 19,9 20,8 27,0
Regular 39,5 38,2 36,7 36,5 39,5 42,2 40,7 39,8
Mala 19,7 13,2 14,7 16,1 19,6 22,2 23,5 13,6
Muy mala 10,1 8,6 7,4 8,4 11,0 10,9 11,5 -
N.S. 1,1 4,2 2,3 1,4 - 1,1 0,2 3,4
N.C. 0,2 0,5 - 0,2 0,2 - 0,1 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 5
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Muy buena 8,6 13,1 13,3 10,1 6,8 6,5 7,2 12,8
Buena 27,8 34,2 36,2 35,2 24,9 23,9 22,8 39,8
Regular 32,7 27,1 29,0 30,3 33,8 35,7 34,5 20,3
Mala 18,0 14,8 11,1 13,2 18,7 20,4 22,0 20,3
Muy mala 11,3 5,8 7,2 9,1 14,7 12,0 13,1 -
N.S. 1,4 4,5 2,5 1,5 0,8 1,5 0,4 -
N.C. 0,3 0,5 0,7 0,5 0,2 - - 6,8
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 6
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Primer problema
Paro 61,5 54,1 62,1 63,8 57,4 61,6 63,8 62,9
Problemas económicos (quejas
generales sobre la situación económica,
carestía de la vida, precios, etc.)

2,6 2,3 1,8 1,6 2,6 2,6 3,6 -

Sanidad 5,6 9,0 6,9 6,6 6,9 5,2 3,4 6,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos políticos y/o la política

2,4 3,2 2,9 1,6 2,1 3,3 2,0 -

Educación 1,7 1,0 1,7 0,7 3,0 1,3 1,9 6,7
Falta de tejido industrial 1,2 0,5 0,7 1,3 0,9 1,5 1,4 -
Los impuestos 0,3 - - 1,0 0,2 0,4 - -
La corrupción y el fraude 1,0 - 0,7 0,2 1,3 1,8 1,2 -
Las pensiones 0,4 1,5 1,3 0,2 0,2 0,3 0,2 -
Problemas relacionados con la
agricultura

1,7 1,6 2,4 1,6 2,4 2,7 0,9 -

Problemas relacionados con la
ganadería

1,4 3,0 1,8 1,8 1,1 0,7 1,3 -

Problemas relacionados con la pesca 0,9 1,3 0,3 1,3 0,5 1,4 0,8 -
Los recortes 0,4 0,9 - - 0,7 0,2 0,6 3,4
Problemas sociales (injusticias sociales,
desigualdades, falta de ayuda, pobreza)

2,0 3,0 1,7 1,8 2,0 2,0 2,1 6,7

Los bancos 0,0 - - 0,2 - - - -
La vivienda 0,1 0,5 - 0,2 - - - -
Calidad del empleo (precariedad, malas
condiciones de trabajo, bajos salarios,
etc.)

2,0 0,8 1,8 2,9 1,8 2,3 1,7 -

La inseguridad ciudadana 0,1 0,5 0,5 0,1 - - 0,1 -
El Gobierno, partidos y políticos/as
concretos/as

1,0 0,7 0,8 1,0 0,5 1,0 1,3 -

Las infraestructuras 1,4 0,8 1,0 1,3 1,3 2,2 1,2 -
La despoblación 1,7 - 0,3 1,0 2,0 1,4 2,8 6,7
Envejecimiento de la población 1,4 1,0 0,2 0,2 2,1 0,6 2,8 -
Problemas medioambientales 0,3 0,5 0,2 0,4 0,4 0,3 0,3 -
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,4 - 0,3 0,4 0,1 0,3 0,6 -
Emigración, salida de jóvenes al
extranjero

0,6 - 0,3 0,4 0,2 0,7 0,9 -

Los incendios forestales 1,4 1,3 1,7 1,9 1,6 0,7 1,3 -
Menciones genéricas al sector primario 0,1 - 0,2 - 0,2 0,1 0,1 -
Abandono/falta de atención al mundo
rural

0,3 0,3 - 0,1 0,2 0,2 0,4 3,4

Falta de oportunidades para la juventud 0,1 - 0,2 0,1 - - 0,2 -
Otras respuestas 2,0 - 2,5 1,4 3,5 1,5 2,1 -
Ninguno 0,9 2,8 1,8 1,3 0,9 1,0 0,1 -
N.S. 2,7 7,6 3,5 3,5 3,3 2,4 0,9 -
N.C. 0,4 2,2 0,5 0,1 0,5 0,2 0,2 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

CIS
Estudio nº3153. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2016 Agosto-septiembre

2016

Pág 51



Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Segundo problema
Paro 10,3 6,4 7,2 9,2 12,6 11,5 10,9 16,9
Problemas económicos (quejas
generales sobre la situación económica,
carestía de la vida, precios, etc.)

7,9 4,2 8,0 8,9 7,0 6,0 9,4 12,8

Sanidad 11,7 12,1 9,0 11,7 14,0 12,8 10,8 6,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos políticos y/o la política

4,5 4,3 4,7 2,9 5,4 4,8 4,9 -

Educación 6,7 4,5 4,7 6,6 6,0 6,8 8,3 -
Falta de tejido industrial 1,9 1,0 1,5 1,0 1,3 1,7 3,3 -
Los impuestos 0,7 0,3 1,3 0,7 0,4 0,7 0,8 -
La corrupción y el fraude 5,1 2,7 4,0 2,5 3,9 6,9 7,0 3,4
Las pensiones 0,8 2,8 1,3 1,0 0,7 0,3 0,3 -
Problemas relacionados con la
agricultura

1,6 3,4 1,6 1,8 0,8 0,7 2,0 3,4

Problemas relacionados con la
ganadería

1,3 0,8 1,2 0,7 1,5 2,1 1,1 -

Problemas relacionados con la pesca 1,5 1,0 2,3 0,1 2,1 2,7 0,9 6,7
Los recortes 0,9 - 1,3 1,0 1,0 0,9 0,7 3,4
Problemas sociales (injusticias sociales,
desigualdades, falta de ayuda, pobreza)

5,3 3,5 5,4 5,3 5,4 6,3 5,2 6,7

Los bancos 0,0 - - - - - 0,1 -
La vivienda 0,6 0,9 0,6 0,6 0,2 0,8 0,5 -
Calidad del empleo (precariedad, malas
condiciones de trabajo, bajos salarios,
etc.)

3,3 2,8 4,0 2,9 3,1 2,6 3,8 -

La inseguridad ciudadana 1,0 1,3 1,8 1,5 1,1 0,4 0,6 -
El Gobierno, partidos y políticos/as
concretos/as

0,9 0,3 1,7 1,2 0,2 1,1 1,0 -

Las infraestructuras 3,3 0,8 1,5 3,7 3,5 4,9 3,4 -
La despoblación 2,2 0,3 1,7 2,8 1,1 1,4 3,4 -
Envejecimiento de la población 0,9 - 0,5 0,3 1,4 0,5 1,6 -
Problemas medioambientales 1,1 1,0 0,5 1,0 0,9 0,5 1,8 -
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,2 - - - 0,4 - 0,3 -
Emigración, salida de jóvenes al
extranjero

0,6 - 0,3 0,3 0,3 0,3 1,3 -

Los incendios forestales 2,3 2,3 2,2 2,6 2,7 3,0 1,6 -
Menciones genéricas al sector primario 0,1 - - - - 0,2 0,3 -
Abandono/falta de atención al mundo
rural

0,3 0,3 0,3 0,1 - - 0,8 -

Falta de oportunidades para la juventud 0,3 - - 0,5 0,4 0,2 0,3 -
Otras respuestas 3,2 1,8 2,6 3,6 2,8 3,3 3,4 10,1
Ninguno 6,4 12,6 10,7 7,0 6,2 5,1 4,1 10,1
N.S. 7,7 13,5 10,5 12,4 7,6 6,2 3,7 16,3
N.C. 5,4 15,3 7,4 6,2 6,3 5,0 2,0 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 6a
En su  opinión,  ¿cuál  es  el  problema más  importante  que  tiene  Galicia  en  la  actualidad?  ¿Y en  segundo  lugar?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Paro 71,8 60,5 69,3 73,0 70,0 73,1 74,8 79,8
Problemas económicos (quejas
generales sobre la situación económica,
carestía de la vida, precios, etc.)

10,5 6,5 9,8 10,5 9,6 8,6 13,0 12,8

Sanidad 17,3 21,1 15,8 18,3 21,0 18,0 14,2 13,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos políticos y/o la política

6,9 7,5 7,6 4,5 7,6 8,1 6,9 -

Educación 8,4 5,5 6,4 7,3 9,0 8,1 10,2 6,7
Falta de tejido industrial 3,1 1,5 2,2 2,3 2,1 3,1 4,7 -
Los impuestos 1,0 0,3 1,3 1,7 0,7 1,2 0,8 -
La corrupción y el fraude 6,1 2,7 4,7 2,7 5,2 8,7 8,2 3,4
Las pensiones 1,2 4,3 2,6 1,2 0,9 0,6 0,5 -
Problemas relacionados con la
agricultura

3,4 4,9 4,0 3,4 3,2 3,4 2,8 3,4

Problemas relacionados con la
ganadería

2,7 3,7 3,0 2,5 2,6 2,9 2,4 -

Problemas relacionados con la pesca 2,3 2,3 2,7 1,4 2,5 4,1 1,7 6,7
Los recortes 1,3 0,9 1,3 1,0 1,7 1,1 1,3 6,9
Problemas sociales (injusticias sociales,
desigualdades, falta de ayuda, pobreza)

7,4 6,5 7,1 7,1 7,3 8,3 7,3 13,4

Los bancos 0,1 - - 0,2 - - 0,1 -
La vivienda 0,6 1,4 0,6 0,8 0,2 0,8 0,5 -
Calidad del empleo (precariedad, malas
condiciones de trabajo, bajos salarios,
etc.)

5,2 3,6 5,7 5,8 4,9 4,9 5,5 -

La inseguridad ciudadana 1,1 1,8 2,3 1,6 1,1 0,4 0,6 -
El Gobierno, partidos y políticos/as
concretos/as

1,9 1,0 2,5 2,2 0,8 2,1 2,3 -

Las infraestructuras 4,7 1,6 2,5 5,0 4,8 7,1 4,7 -
La despoblación 3,9 0,3 2,0 3,7 3,1 2,8 6,2 6,7
Envejecimiento de la población 2,4 1,0 0,7 0,5 3,4 1,2 4,4 -
Problemas medioambientales 1,5 1,5 0,7 1,4 1,3 0,8 2,2 -
Aislamiento de Galicia dentro del Estado 0,5 - 0,3 0,4 0,5 0,3 1,0 -
Emigración, salida de jóvenes al
extranjero

1,2 - 0,7 0,7 0,6 1,0 2,3 -

Los incendios forestales 3,7 3,5 3,9 4,5 4,2 3,7 2,9 -
Menciones genéricas al sector primario 0,3 - 0,2 - 0,2 0,3 0,5 -
Abandono/falta de atención al mundo
rural

0,6 0,5 0,3 0,2 0,2 0,2 1,2 3,4

Falta de oportunidades para la juventud 0,4 - 0,2 0,7 0,4 0,2 0,6 -
Otras respuestas 5,1 1,8 5,1 4,9 6,3 4,8 5,5 10,1
Ninguno 7,4 15,4 12,5 8,2 7,2 6,2 4,1 10,1
N.S. 2,7 7,6 3,5 3,5 3,3 2,4 0,9 -
N.C. 0,4 2,2 0,5 0,1 0,5 0,2 0,2 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 7R
Y, en general, ¿qué partido o coalición cree Ud. que puede resolver mejor los problemas de Galicia? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 31,3 45,2 43,4 38,0 26,0 24,5 26,6 45,9
PSdeG 8,2 8,2 10,5 9,0 7,2 7,5 7,9 6,7
BNG-Nós 3,3 1,5 1,5 2,3 4,6 3,7 4,0 -
En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo)

12,0 1,3 4,3 7,5 18,0 12,7 16,2 3,4

Ciudadanos 1,1 1,8 0,5 0,8 0,7 1,6 1,1 -
Otro partido 1,2 2,0 0,5 0,9 1,5 0,8 1,5 -
Ninguno 22,4 14,3 14,0 21,7 21,8 28,6 24,7 3,4
N.S. 18,0 23,1 21,5 18,1 17,6 17,5 15,8 27,0
N.C. 2,6 2,7 4,0 1,6 2,7 3,1 2,1 13,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 8
Como Ud. sabe, el próximo 25 de septiembre se celebrarán elecciones autonómicas. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas
elecciones al Parlamento gallego con toda seguridad, probablemente vaya, probablemente no vaya o no irá a votar con
toda seguridad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Sí, con toda seguridad 73,3 72,6 70,6 71,0 73,2 71,5 76,4 76,3
Probablemente sí 16,2 11,8 15,7 16,6 17,2 19,3 14,8 20,3
Probablemente no 4,0 4,0 4,0 4,1 4,9 2,9 4,0 -
No, con toda seguridad 4,2 7,2 5,0 5,3 3,3 4,1 3,1 3,4
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 2,2 3,5 4,2 2,7 1,3 1,9 1,6 -
N.C. 0,2 1,0 0,5 0,2 - 0,2 0,1 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016
(1 o 2 en P8)

(N=3.089)

Pregunta 8a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Sí 63,5 71,5 70,6 65,7 61,8 58,1 62,2 65,6
No 35,8 25,2 28,8 34,3 37,5 41,2 37,2 34,4
N.C. 0,7 3,2 0,6 - 0,8 0,7 0,6 -
(N) (3.089) (208) (320) (515) (490) (534) (1.002) (18)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016 Y NO HAN DECIDIDO AÚN
SU VOTO

(1 o 2 en P8 y 2 en P8a)
(N=1.105)

Pregunta 8b
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

PP/PSdeG 10,9 9,5 14,6 15,0 13,7 10,5 7,2 10,4
PP/BNG-Nós 1,7 - 1,9 1,8 1,3 2,0 1,8 -
PP/En Marea 1,8 2,4 2,1 3,1 0,6 2,8 1,1 -
PP/Ciudadanos 3,5 3,6 3,9 3,5 1,3 5,3 3,6 -
PP/Otros 0,5 - 1,9 0,7 - 0,3 0,6 -
PP/Voto nulo 0,2 - - - - - 0,5 -
PP/En blanco 0,2 - 1,4 - - - 0,2 -
PP/Abstención 0,2 2,2 - - 0,4 - - -
PSdeG/BNG-Nós 3,2 2,4 3,3 4,7 0,4 4,0 3,6 -
PSdeG/En Marea 12,1 7,0 7,9 7,9 13,9 13,6 14,4 -
PSdeG/Ciudadanos 3,1 - 2,0 3,5 4,6 2,3 3,5 -
PSdeG/Otros 0,7 - 1,4 1,3 1,0 0,3 0,3 -
PSdeG/Voto nulo 0,1 - - 0,7 - - - -
PSdeG/En blanco 0,1 - - - - - 0,3 -
PSdeG/Abstención 0,7 1,2 - - 1,0 - 1,5 -
BNG-Nós/En Marea 6,8 2,4 1,9 5,0 10,4 3,8 9,6 -
BNG-Nós/Ciudadanos 0,1 - - 0,4 - - - -
BNG-Nós/Otros 0,3 - 1,3 - 0,3 - 0,3 -
BNG-Nós/Voto nulo 0,1 - - - - - 0,3 -
BNG-Nós/En blanco 0,1 - - - - - 0,3 -
BNG-Nós/Abstención 0,1 - 1,4 - - - - -
En Marea/Ciudadanos 0,8 2,5 - 1,0 0,4 0,6 1,1 -
En Marea/Otros 1,3 - - 1,0 2,6 1,4 1,3 -
En Marea/Voto nulo 0,1 - - - - 0,5 - -
En Marea/En blanco 0,5 - - - 1,4 0,3 0,5 -
En Marea/Abstención 0,3 - - - - 0,3 0,7 -
Ciudadanos/Otros 0,1 - - - - 0,3 - -
Ciudadanos/Voto nulo 0,1 - - - - - 0,3 -
Ciudadanos/En blanco 0,5 - - - 0,3 - 1,4 -
Otros/En blanco 0,1 - - - - - 0,3 -
Voto nulo/En blanco 0,4 - 1,3 - 0,4 0,5 0,3 -
Voto nulo/Abstención 0,1 - - - - - 0,3 -
En blanco/Abstención 0,2 - - - - - 0,7 -
Otras respuestas 10,0 15,1 16,3 8,9 10,6 8,2 9,1 -
N.S. 33,1 45,8 29,4 35,5 31,4 36,7 29,2 59,1
N.C. 5,8 5,8 8,0 6,1 4,0 6,3 5,2 30,5
(N) (1.105) (53) (92) (177) (184) (220) (373) (6)
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Pregunta 9
¿Con qué interés, mucho, bastante, poco o ninguno, está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las
próximas elecciones autonómicas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Mucho interés 16,3 19,6 15,6 14,6 15,2 13,5 18,6 20,2
Bastante interés 29,8 24,7 30,4 28,4 31,7 27,7 31,9 22,9
Poco interés 35,2 28,7 31,2 36,7 36,3 39,3 34,7 23,2
Ningún interés 17,5 22,5 19,8 19,2 16,2 18,7 14,5 27,0
N.C. 1,2 4,6 2,9 1,2 0,6 0,8 0,2 6,7
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 10
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Los temas propios de Galicia 65,3 46,5 51,4 56,5 69,7 69,0 74,9 49,4
Los temas generales de España 22,4 34,3 28,0 28,3 20,5 19,9 16,7 30,3
(NO LEER) Ambos por igual 11,0 16,3 18,3 14,2 8,8 10,3 7,0 16,9
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,4 0,5 0,3 0,2 - 0,4 0,6 3,4
N.S. 0,5 1,2 1,3 0,3 0,5 0,3 0,5 -
N.C. 0,4 1,2 0,8 0,5 0,4 - 0,3 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 11R
Y  suponiendo  que  las  elecciones  autonómicas  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 30,2 42,2 37,8 36,4 26,0 25,8 25,4 56,5
PSdeG 11,7 10,1 14,2 13,3 9,8 12,1 11,1 10,1
BNG-Nós 4,3 3,2 4,2 2,6 4,7 4,2 5,4 -
En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo)

16,9 3,1 7,1 11,3 23,8 18,5 22,3 3,4

Ciudadanos 2,2 1,5 1,7 1,7 1,9 2,7 2,6 -
Escanos en Branco (EB) 0,6 0,5 - 0,2 0,8 0,8 0,8 -
Otro partido 0,8 0,7 - 1,0 1,0 1,5 0,6 3,4
Voto nulo 1,2 0,5 0,9 0,6 0,8 2,1 1,4 -
En blanco 4,5 2,5 1,0 2,8 5,2 5,3 6,3 -
No votaría 4,4 4,4 4,6 4,7 4,9 4,3 4,0 3,4
N.S. 17,5 20,9 19,1 19,1 16,7 17,8 15,8 9,5
N.C. 5,8 10,4 9,5 6,2 4,5 4,9 4,4 13,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 12R
En todo caso, ¿por qué partido o formación política siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 28,0 44,7 36,4 38,1 22,8 22,3 21,6 36,4
PSdeG 19,4 14,9 19,0 19,8 19,2 19,3 20,5 16,8
BNG-Nós 5,8 4,2 3,8 4,6 6,8 6,3 6,8 -
En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo)

16,6 3,4 8,4 11,9 23,7 16,7 21,7 3,4

Ciudadanos 4,8 2,5 3,1 2,6 4,0 7,0 6,3 6,1
PACMA 0,5 - - 1,3 0,1 0,6 0,6 -
Otro partido 2,0 0,9 1,8 1,4 2,9 1,1 2,6 10,2
Ninguno 13,6 12,9 13,4 12,7 12,1 16,7 13,4 16,8
N.S. 6,0 8,4 9,6 5,4 6,2 7,1 3,9 3,4
N.C. 3,2 8,1 4,5 2,3 2,0 3,0 2,7 6,7
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 12a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 34,1 48,6 43,6 42,6 28,9 28,1 28,2 66,1
PSdeG 16,2 14,0 17,7 19,5 14,2 16,7 15,2 10,1
BNG-Nós 5,4 3,7 4,8 4,6 5,2 5,3 6,7 -
En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo)

18,7 3,1 8,2 12,5 26,3 20,5 24,7 3,4

Ciudadanos 3,2 2,3 2,3 2,6 2,8 3,7 3,9 -
PACMA 0,1 - - 0,2 - - 0,2 -
Escanos en Branco (EB) 0,6 0,5 - 0,2 0,8 0,8 0,8 -
Otro partido 1,5 1,2 0,8 1,5 2,3 1,5 1,3 10,3
Voto nulo 1,2 0,5 0,9 0,6 0,8 2,1 1,4 -
En blanco 4,5 2,5 1,0 2,8 5,2 5,3 6,3 -
Ninguno 7,3 8,2 9,5 7,7 6,2 8,9 5,9 3,4
N.S. 4,3 7,3 6,8 3,1 5,2 4,9 2,8 -
N.C. 3,0 8,1 4,3 2,1 2,0 2,3 2,7 6,7
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 13R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de
septiembre, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 85,1 71,7 78,2 82,9 87,1 89,3 89,3 39,2
PSdeG 1,6 2,8 1,5 2,4 2,1 1,0 0,8 6,7
BNG-Nós 0,2 0,3 0,3 0,1 - 0,3 0,2 -
En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo)

1,9 0,5 1,0 2,6 2,5 2,1 1,8 -

Ciudadanos 0,0 - - 0,2 - - - -
Otro partido 0,5 0,5 0,5 0,2 0,7 0,3 0,5 3,4
Ninguno 0,6 1,5 1,1 0,1 0,4 0,2 0,7 10,1
N.S. 9,4 20,5 16,7 10,8 7,1 6,3 6,1 40,6
N.C. 0,7 2,3 0,7 0,8 0,1 0,4 0,7 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 14R
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 33,4 47,6 45,9 40,7 29,2 26,6 27,2 55,9
PSdeG 14,5 14,0 14,5 15,4 12,2 15,0 15,0 10,1
BNG-Nós 4,8 3,9 3,9 3,2 5,0 5,1 6,0 -
En Marea (Podemos, ANOVA, EU,
Equo)

17,8 3,8 7,5 12,6 25,1 19,4 23,1 3,4

Ciudadanos 2,4 0,5 1,1 2,0 2,3 3,9 2,8 -
Otro partido 2,5 2,2 1,4 1,8 3,0 2,5 3,2 -
Ninguno 5,6 4,1 4,7 4,2 7,0 6,8 5,6 -
N.S. 14,2 14,1 14,5 15,8 11,7 16,5 13,3 17,0
N.C. 4,8 9,6 6,5 4,4 4,5 4,1 3,6 13,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 15
¿Le gustaría que tras estas elecciones gobernase en Galicia un partido o partidos distintos del que gobierna en la
actualidad o no le gustaría?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Sí, le gustaría que gobernase un partido
o partidos distintos

57,3 37,9 41,0 51,2 60,8 63,6 65,2 57,3

No le gustaría que gobernase un partido
o partidos distintos

30,4 40,7 41,5 36,2 26,6 25,8 25,7 29,1

(NO LEER) Le es indiferente 7,0 10,0 9,4 8,3 7,2 7,5 4,5 6,7
N.S. 3,7 9,2 5,8 2,6 4,0 2,5 2,9 3,4
N.C. 1,6 2,3 2,3 1,8 1,4 0,6 1,7 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 16
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad no iré a votar' y 10 significa 'con toda seguridad iré a votar'.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

0 Con toda seguridad no iré a votar 3,5 9,0 5,0 4,3 3,7 2,2 2,1 3,4
1 0,8 0,5 0,5 1,6 0,1 1,1 0,8 -
2 0,7 0,3 - 0,8 1,2 0,5 0,7 -
3 1,1 0,7 1,0 0,8 1,4 1,0 1,3 -
4 1,2 1,0 1,3 1,3 1,1 1,1 1,4 -
5 4,4 2,7 5,1 5,8 3,2 5,4 3,7 6,7
6 1,9 3,3 1,7 1,5 1,9 2,0 1,7 10,1
7 3,2 1,5 2,7 3,8 3,5 2,5 3,7 -
8 8,4 7,8 7,1 8,8 9,4 8,8 8,0 10,2
9 9,4 5,1 7,1 6,1 9,9 11,3 11,5 10,2
10 Con toda seguridad iré a votar 64,5 64,1 66,0 64,1 64,4 63,7 64,9 59,5
N.S. 0,7 3,6 2,0 0,6 0,3 0,3 0,1 -
N.C. 0,2 0,5 0,5 0,5 0,1 - 0,1 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 8,70 8,34 8,65 8,51 8,74 8,78 8,84 8,62
Desviación típica 2,47 3,12 2,64 2,70 2,43 2,29 2,23 2,36
(N) (3.423) (237) (362) (581) (539) (586) (1.098) (19)
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Pregunta 17
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

40,2 27,3 29,8 33,8 46,0 44,1 45,5 20,3

1 2,3 0,7 1,2 1,5 2,0 2,2 3,6 -
2 3,0 1,5 1,7 2,9 2,8 3,0 4,1 -
3 3,0 2,0 2,4 4,5 3,5 3,2 2,4 -
4 2,8 1,0 1,3 2,2 2,6 2,5 4,2 -
5 7,3 3,7 8,5 4,5 8,3 9,1 7,9 3,4
6 3,7 5,4 3,7 4,3 2,8 4,0 3,1 12,8
7 3,8 2,5 5,0 4,2 4,8 4,1 3,0 -
8 6,2 8,5 8,2 7,5 4,1 6,1 5,2 10,2
9 5,0 2,3 4,7 4,9 4,8 5,0 5,9 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

19,6 37,7 29,4 26,4 15,5 14,3 13,1 36,4

N.S. 1,4 4,3 2,1 1,6 1,2 1,5 0,5 6,8
N.C. 1,7 2,8 2,1 1,7 1,7 1,0 1,7 10,2
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,17 5,91 5,41 4,91 3,61 3,71 3,47 6,49
Desviación típica 4,14 4,30 4,20 4,25 4,01 3,96 3,92 4,15
(N) (3.344) (229) (356) (568) (526) (574) (1.075) (16)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PSdeG
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

28,0 38,7 35,6 28,6 26,4 26,4 24,4 22,9

1 2,3 1,0 1,9 2,1 2,6 2,6 2,7 -
2 4,6 3,7 4,7 5,5 3,9 3,4 5,3 -
3 6,1 3,2 5,8 6,7 3,9 6,7 7,1 20,1
4 7,2 4,7 4,7 6,0 6,2 6,6 10,1 6,1
5 15,8 8,0 12,2 12,7 19,7 18,1 17,6 3,4
6 8,1 8,2 6,2 7,6 8,3 9,0 8,7 -
7 6,8 7,7 4,8 5,1 7,6 6,8 7,6 6,7
8 7,0 5,0 5,6 8,2 7,5 7,5 7,0 -
9 3,1 3,7 1,6 3,7 3,0 3,5 2,8 6,9
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

7,0 8,3 10,0 9,5 6,9 6,1 4,7 10,1

N.S. 2,2 5,1 5,0 2,0 2,2 2,2 0,6 13,6
N.C. 1,8 2,6 2,0 2,3 1,8 1,0 1,6 10,2
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,04 3,65 3,64 4,14 4,22 4,14 4,05 4,09
Desviación típica 3,30 3,64 3,55 3,48 3,27 3,23 3,06 3,73
(N) (3.316) (228) (345) (563) (520) (569) (1.076) (14)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

BNG-Nós
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

40,6 48,7 51,0 47,2 39,0 35,7 35,0 46,5

1 3,3 3,3 4,2 2,6 2,5 4,3 3,4 -
2 5,4 3,5 3,8 5,6 4,6 5,9 6,3 6,7
3 6,4 4,3 6,3 6,5 5,7 6,2 7,2 12,8
4 5,6 4,0 3,3 5,5 6,7 5,5 6,4 -
5 12,3 9,2 8,6 10,3 14,9 14,1 13,2 6,8
6 5,8 3,1 3,2 5,1 5,8 7,7 6,7 -
7 5,5 4,0 3,2 3,3 7,7 6,2 6,6 -
8 5,3 3,8 3,8 4,1 4,6 5,7 6,8 -
9 1,9 1,0 1,9 2,3 1,5 2,4 2,0 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

3,6 5,1 4,5 2,6 3,5 3,6 3,5 -

N.S. 2,3 6,3 4,2 2,8 1,9 1,8 0,9 10,1
N.C. 2,0 3,6 2,1 2,0 1,6 1,1 1,9 17,1
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 2,99 2,48 2,35 2,52 3,15 3,29 3,33 1,18
Desviación típica 3,16 3,25 3,17 3,04 3,13 3,16 3,15 1,77
(N) (3.307) (223) (348) (560) (523) (571) (1.069) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

En Marea (Podemos, ANOVA, EU, Equo)
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

43,5 54,9 58,8 50,5 39,5 37,3 37,5 33,0

1 2,2 1,8 1,9 1,1 2,5 2,8 2,6 -
2 4,1 2,7 3,5 3,6 3,7 4,8 4,5 12,8
3 4,2 4,4 4,8 5,0 3,1 5,6 3,3 -
4 4,2 3,5 2,8 4,4 4,3 4,6 4,5 6,7
5 8,2 6,7 4,7 8,3 9,2 11,3 7,7 -
6 4,3 2,0 4,2 4,0 2,8 5,2 5,2 10,1
7 4,9 3,0 2,6 4,3 6,2 3,3 6,7 6,7
8 6,0 2,7 2,0 4,0 5,7 8,6 8,2 -
9 4,5 1,5 1,3 2,2 7,7 5,1 5,7 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

9,5 4,7 6,1 8,0 12,1 9,2 11,3 3,4

N.S. 2,5 8,9 5,3 2,5 1,4 1,0 1,1 17,0
N.C. 1,8 3,4 2,0 2,0 1,7 1,2 1,6 10,2
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 3,39 2,08 2,06 2,81 3,91 3,74 3,97 2,67
Desviación típica 3,72 3,16 3,22 3,51 3,90 3,65 3,82 3,16
(N) (3.306) (217) (344) (561) (525) (575) (1.070) (14)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría
nunca

37,0 33,3 34,6 36,5 38,6 37,1 37,9 40,4

1 3,0 2,2 2,7 2,6 2,9 2,6 3,8 -
2 6,2 1,6 4,6 6,5 5,3 7,7 7,4 -
3 6,1 4,6 5,5 5,0 6,3 6,8 6,8 3,4
4 6,8 5,2 6,9 7,2 6,2 8,8 6,2 -
5 14,8 16,2 16,5 13,6 18,0 14,8 13,1 10,1
6 6,8 6,6 7,1 7,9 5,6 5,6 7,3 6,1
7 6,0 6,6 6,1 7,0 6,0 4,5 6,3 -
8 5,4 6,2 4,2 6,4 4,6 5,6 5,2 16,3
9 1,5 3,0 1,2 1,6 1,3 1,0 1,4 -
10 Con toda seguridad, lo votaría
siempre

2,8 5,6 4,2 1,7 2,2 3,2 2,5 -

N.S. 1,9 6,1 3,6 2,4 1,4 1,3 0,6 13,6
N.C. 1,7 2,8 2,6 1,5 1,7 1,0 1,6 10,2
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 3,14 3,72 3,32 3,19 3,02 3,06 3,03 2,98
Desviación típica 3,05 3,38 3,12 3,04 2,98 3,00 3,02 3,49
(N) (3.327) (225) (348) (565) (525) (574) (1.075) (14)
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Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de octubre de 2012, Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Fue a votar y votó 84,0 87,3 86,5 83,2 71,8 85,1 88,2 83,6
No tenía edad para votar 3,8 - - 2,8 15,8 3,0 0,9 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,3 - 0,4 0,3 0,3 0,2 -
No fue a votar porque no pudo 4,4 4,3 5,5 5,7 4,9 4,5 2,9 9,5
Prefirió no votar 4,4 4,2 4,2 5,4 4,2 3,8 4,4 -
No tenía derecho a voto 0,4 0,3 - 0,5 0,2 0,4 0,6 -
No recuerda 2,7 3,7 3,5 2,0 2,6 2,5 2,7 -
N.C. 0,2 - 0,3 - 0,1 0,3 0,1 6,8
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2012
(1 en P18)
(N=2.901)

Pregunta 18aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

PP 34,1 52,2 45,6 39,9 30,8 29,0 26,9 55,5
PSdeG 24,4 21,5 22,8 26,5 26,4 24,3 23,7 28,3
AGE (EU-ANOVA) 5,6 0,6 2,5 1,8 6,4 4,7 10,0 -
BNG 11,3 4,7 6,0 8,3 12,6 13,6 14,5 -
Otro partido 3,2 1,7 1,9 2,9 3,3 4,7 3,4 -
Voto nulo 0,8 0,3 - 0,4 1,6 1,4 0,9 -
En blanco 2,4 - 1,9 1,2 3,2 3,3 2,8 4,1
No recuerda 10,2 8,7 8,2 10,1 9,2 11,5 11,0 -
N.C. 8,0 10,4 11,1 9,0 6,5 7,5 6,8 12,1
(N) (2.901) (216) (321) (489) (389) (501) (969) (16)
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Pregunta 19
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as de Galicia. Le agradecería me indicara, con respecto a cada
uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y, en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Xoaquín Fernández Leiceaga
0 Muy mal 4,6 6,9 6,2 4,6 6,1 4,6 3,1 -
1 1,1 - 0,8 1,2 1,2 0,3 1,7 -
2 2,8 2,5 3,5 2,8 2,4 2,4 3,0 6,7
3 6,2 3,5 4,0 4,1 6,4 6,7 8,4 -
4 7,3 5,0 3,3 5,7 6,7 9,1 9,3 6,7
5 9,8 3,7 7,0 7,6 9,6 9,1 13,9 -
6 5,8 2,3 4,0 2,6 6,9 5,2 8,7 -
7 3,2 - 1,0 2,7 4,1 2,7 4,6 -
8 1,7 - 2,0 1,5 2,1 2,3 1,8 -
9 0,6 0,8 - 0,1 0,9 0,6 0,7 -
10 Muy bien 1,0 1,3 1,7 1,3 0,6 0,5 0,9 -
No conoce 51,6 70,1 63,2 61,5 50,3 52,9 37,8 76,5
N.S. 3,7 4,0 2,7 3,5 2,3 3,1 4,9 6,7
N.C. 0,7 - 0,5 0,8 0,4 0,3 1,1 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,29 3,37 3,94 4,11 4,27 4,29 4,53 3,00
Desviación típica 2,32 2,73 2,74 2,51 2,41 2,23 2,07 1,29
(N) (1.520) (64) (125) (201) (255) (256) (617) (3)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Cristina Losada
0 Muy mal 3,3 1,4 4,3 2,7 4,3 3,0 3,4 -
1 0,9 - 0,7 1,0 0,9 1,0 1,2 -
2 2,1 1,5 2,6 1,4 2,2 1,6 2,7 -
3 3,5 2,2 2,2 3,7 2,5 3,4 4,8 -
4 4,3 3,1 2,8 3,0 2,9 5,3 6,0 -
5 7,4 3,6 4,9 7,0 8,5 8,3 8,1 6,7
6 4,1 4,2 3,2 3,9 4,5 5,2 3,9 6,7
7 1,4 0,5 1,0 0,4 2,7 1,3 1,6 -
8 0,7 1,3 0,8 0,3 0,4 1,0 0,7 -
9 0,2 0,5 - 0,7 0,1 0,1 - -
10 Muy bien 0,4 0,5 0,3 0,2 0,4 0,6 0,3 -
No conoce 68,1 77,8 73,7 72,1 67,9 65,0 63,4 76,4
N.S. 3,3 3,0 3,0 3,0 2,4 4,1 3,4 10,2
N.C. 0,4 0,5 0,5 0,7 0,3 - 0,6 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,07 4,69 3,68 4,08 4,10 4,31 3,93 5,50
Desviación típica 2,21 2,29 2,46 2,21 2,34 2,19 2,07 0,64
(N) (975) (46) (85) (142) (159) (182) (359) (3)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Alberto Núñez Feijóo
0 Muy mal 14,1 10,1 10,5 13,6 17,8 12,8 15,5 3,4
1 2,9 1,5 1,5 1,3 2,2 3,5 4,8 -
2 5,5 2,0 1,6 4,3 6,9 7,0 6,9 6,7
3 6,9 3,5 3,2 3,3 8,6 8,7 9,1 -
4 8,8 2,7 7,0 6,6 9,3 10,5 10,8 6,7
5 12,5 7,7 10,1 11,9 13,9 14,0 13,3 10,2
6 8,6 8,1 9,0 9,8 7,0 9,3 8,1 19,5
7 8,3 4,0 7,9 8,6 10,2 6,3 9,5 6,7
8 10,9 12,8 12,9 13,3 8,3 14,0 8,5 -
9 5,1 3,8 6,5 6,3 4,4 4,4 5,0 -
10 Muy bien 13,2 36,0 23,6 17,8 9,2 7,5 6,7 29,6
No conoce 1,5 3,3 4,0 1,5 1,5 0,7 0,5 10,1
N.S. 1,1 4,0 1,5 0,9 0,6 1,3 0,6 6,9
N.C. 0,6 0,5 0,8 0,8 0,2 - 0,9 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 5,24 6,93 6,40 5,85 4,70 4,92 4,59 6,65
Desviación típica 3,26 3,41 3,25 3,31 3,20 3,04 3,07 3,03
(N) (3.344) (228) (348) (569) (529) (576) (1.078) (16)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Ana Pontón
0 Muy mal 3,9 3,9 7,1 3,0 3,4 3,3 3,9 -
1 1,1 0,3 0,5 0,6 1,2 0,9 1,8 -
2 2,9 2,7 2,7 3,6 3,5 1,7 2,9 6,1
3 4,3 2,1 5,0 4,7 3,2 5,4 4,3 6,7
4 5,9 2,2 4,3 3,9 7,7 6,3 7,3 -
5 8,8 3,5 8,4 5,1 7,7 10,2 12,1 -
6 5,1 4,4 2,8 3,7 4,9 5,5 6,8 -
7 3,1 3,2 3,1 2,1 3,0 2,1 4,2 -
8 2,0 1,8 2,0 1,9 2,2 1,3 2,5 -
9 0,8 1,7 0,2 0,5 0,8 0,8 1,1 -
10 Muy bien 1,1 2,5 1,9 1,1 0,9 0,5 1,0 -
No conoce 57,6 68,9 59,2 66,1 59,4 58,9 48,0 80,3
N.S. 2,9 2,5 2,6 3,0 2,2 3,1 3,2 6,8
N.C. 0,4 0,3 0,2 0,5 - - 0,8 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,47 5,02 4,09 4,33 4,45 4,39 4,59 2,52
Desviación típica 2,43 3,06 2,75 2,52 2,38 2,16 2,32 0,65
(N) (1.351) (70) (141) (178) (208) (224) (527) (2)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Luis Villares
0 Muy mal 3,5 3,6 4,8 3,0 3,6 3,1 3,7 -
1 0,7 - - 1,5 0,3 0,5 1,1 -
2 1,7 1,0 1,5 0,7 2,7 1,5 2,2 -
3 3,0 2,8 1,6 2,7 3,0 3,3 3,6 -
4 3,6 1,0 2,8 2,6 3,9 4,2 4,4 13,4
5 6,0 2,3 5,2 4,4 4,8 6,0 8,6 -
6 3,1 1,2 1,5 1,3 4,1 3,3 4,4 -
7 2,9 1,0 1,5 1,0 4,6 1,1 5,0 -
8 2,5 1,2 1,5 0,9 1,4 1,9 4,8 -
9 0,9 - 0,8 0,3 1,3 0,7 1,2 -
10 Muy bien 0,9 - 0,2 0,3 1,5 1,1 1,4 -
No conoce 67,0 82,5 76,1 77,7 65,8 69,3 53,6 86,6
N.S. 3,7 3,3 2,5 3,1 2,7 4,0 4,9 -
N.C. 0,5 - 0,2 0,5 0,2 - 1,1 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,62 3,52 4,01 3,84 4,78 4,50 4,99 4,00
Desviación típica 2,64 2,65 2,75 2,53 2,70 2,55 2,58 -
(N) (996) (35) (79) (110) (169) (157) (443) (3)

Pregunta 20R
¿Y  quién  prefiere  Ud.  que  sea  presidente  de  la  Xunta  de  Galicia  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Alberto Núñez Feijóo 37,9 55,1 51,5 45,8 32,2 31,1 31,4 49,2
Xoaquín Fernández Leiceaga 7,2 3,0 7,1 5,5 7,0 7,8 8,8 10,1
Ana Pontón 3,3 2,2 2,2 1,5 3,7 3,1 4,9 -
Luis Villares 6,9 0,9 2,8 2,2 6,6 6,8 12,3 -
Cristina Losada 1,1 - 1,0 1,0 1,4 1,3 1,1 6,7
Otro/a 1,6 1,0 1,5 1,5 2,0 1,9 1,6 -
Otras menciones al PP 0,2 0,7 0,2 - - 0,2 0,3 -
Otras menciones al PSdeG 1,6 1,2 0,7 3,1 1,8 1,1 1,5 -
Otras menciones al BNG-Nós 0,8 0,5 1,3 0,3 1,3 0,8 0,5 -
Otras menciones a En Marea 3,3 1,5 1,5 3,5 5,3 3,5 3,0 -
Otras menciones a Ciudadanos 0,4 0,3 0,3 0,2 0,4 1,0 0,3 -
Ninguno/a 5,5 2,6 3,6 4,2 6,7 6,5 6,5 -
N.S. 26,0 26,4 22,0 25,8 27,5 30,8 24,2 20,4
N.C. 4,2 4,5 4,3 5,3 4,0 3,9 3,6 13,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Fue a votar y votó 87,7 86,1 87,4 84,5 85,8 87,9 90,6 96,6
No tenía edad para votar 0,1 - - 0,2 0,3 - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5 1,2 - 0,5 1,2 0,2 0,4 -
No fue a votar porque no pudo 5,1 6,1 6,9 6,5 5,8 6,2 2,7 -
Prefirió no votar 6,0 6,4 5,4 7,5 5,8 5,2 6,0 -
No tenía derecho a voto 0,2 0,3 - 0,3 0,4 0,2 0,1 -
No recuerda 0,2 - 0,3 - 0,4 0,4 0,2 -
N.C. 0,2 - - 0,4 0,2 - 0,1 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P21)
(N=3.029)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

PP 30,5 48,6 43,2 39,2 25,5 23,5 23,6 51,5
PSdeG 19,6 21,8 21,0 22,7 17,1 18,6 18,6 21,0
En Marea (Podemos-ANOVA-EU) 22,3 6,6 11,4 15,0 28,5 25,4 28,7 3,6
Ciudadanos 7,8 2,3 3,5 4,1 8,0 11,0 10,6 -
Otro partido 4,8 2,9 3,2 4,0 7,2 5,1 4,9 -
Voto nulo 1,0 - 0,4 1,6 1,1 2,0 0,7 -
En blanco 2,6 0,5 1,0 1,8 3,3 3,3 3,3 3,5
No recuerda 2,6 3,5 2,8 3,4 3,0 3,4 1,5 -
N.C. 8,8 13,8 13,5 8,3 6,4 7,7 8,1 20,4
(N) (3.029) (213) (325) (497) (465) (517) (995) (18)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Un Estado con un único Gobierno central
sin autonomías

12,3 19,3 15,1 16,2 9,6 13,3 8,7 -

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía
que en la actualidad

12,4 6,8 6,2 9,2 12,5 12,5 17,5 -

Un Estado con comunidades autónomas
como en la actualidad

35,4 27,0 38,5 40,8 36,7 37,0 31,8 45,9

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que
en la actualidad

23,8 12,4 19,8 22,8 24,5 27,8 26,3 3,4

Un Estado en el que se reconociese a
las comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse en Estados
independientes

9,3 2,9 5,3 5,1 13,6 7,5 13,2 6,7

N.S. 4,8 24,4 10,1 5,2 2,8 0,8 1,2 30,5
N.C. 1,9 7,1 5,1 0,7 0,4 1,0 1,4 13,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 23
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Se siente únicamente español/a 5,6 10,8 4,2 7,1 5,0 5,1 4,4 12,8
Se siente más español/a que gallego/a 4,0 3,6 6,3 4,1 3,6 2,1 4,5 10,2
Se siente tan español/a como gallego/a 68,2 64,8 70,9 70,3 67,9 73,5 64,3 53,4
Se siente más gallego/a que español/a 16,3 11,1 13,1 14,0 17,5 15,2 19,8 13,6
Se siente únicamente gallego/a 4,6 9,1 4,7 3,9 4,6 3,2 4,7 -
N.S. 0,6 - 0,2 0,4 0,4 0,5 1,0 -
N.C. 0,8 0,5 0,7 0,2 1,0 0,3 1,2 10,1
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 24
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Sí 20,1 35,5 23,6 17,9 19,2 15,4 19,4 29,9
No 77,4 57,2 72,9 79,1 79,5 82,5 79,0 56,6
N.S. 1,9 5,0 2,4 2,6 1,1 1,7 1,0 3,4
N.C. 0,7 2,3 1,2 0,4 0,2 0,3 0,6 10,1
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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Pregunta 25
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, en la
que 1 significa izquierda y el 10 derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

1 Izquierda 18,5 17,1 16,9 21,5 22,7 17,8 16,1 13,4
2 4,7 0,9 1,0 1,9 5,2 5,3 7,8 3,4
3 9,5 1,2 4,2 5,1 9,7 10,2 15,3 -
4 8,3 3,1 4,2 4,6 10,0 10,3 11,2 3,4
5 22,1 13,5 22,4 23,3 20,9 25,2 22,2 26,4
6 6,1 2,5 5,7 5,9 6,2 8,0 6,2 6,7
7 6,2 4,0 4,4 4,2 6,4 7,2 7,8 -
8 6,6 7,2 9,0 8,3 5,8 6,2 5,4 6,7
9 1,5 3,1 2,5 2,0 0,8 2,2 0,7 -
10 Derecha 10,8 30,4 19,4 15,6 9,6 5,5 4,2 22,9
N.S. 3,3 11,0 6,4 5,1 1,4 1,6 1,4 3,4
N.C. 2,2 6,0 3,9 2,5 1,3 0,5 1,8 13,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,82 6,44 5,73 5,20 4,50 4,59 4,30 5,89
Desviación típica 2,85 3,49 3,14 3,13 2,82 2,54 2,40 3,26
(N) (3.263) (205) (333) (543) (527) (575) (1.064) (16)

Pregunta 26
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 al 10,
en la cual el 1 significa el 'mínimo grado de nacionalismo gallego' y el 10 el 'máximo grado de nacionalismo gallego'?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

1 Mínimo nacionalismo 23,2 23,4 27,8 24,6 22,9 23,0 20,9 26,3
2 4,5 2,0 4,1 3,5 3,9 6,2 5,4 -
3 6,2 3,1 2,8 5,4 6,0 7,6 7,9 6,7
4 4,5 0,3 3,2 3,6 5,5 4,7 5,7 3,4
5 24,5 13,7 22,0 24,8 27,8 30,0 23,4 10,1
6 7,8 4,2 4,3 8,1 7,9 7,8 9,6 -
7 7,8 4,2 5,0 5,2 9,1 6,7 11,0 6,7
8 6,9 6,1 7,2 5,1 7,6 7,4 7,4 -
9 2,1 1,0 2,8 2,4 0,9 1,4 2,8 3,4
10 Máximo nacionalismo 7,4 21,4 11,3 10,1 6,2 3,4 4,1 12,8
N.S. 3,5 18,1 5,7 5,5 1,6 1,0 0,6 13,6
N.C. 1,6 2,5 3,9 1,7 0,6 0,6 1,3 16,9
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
Media 4,64 5,46 4,68 4,69 4,62 4,34 4,63 4,56
Desviación típica 2,81 3,59 3,16 2,95 2,68 2,53 2,62 3,62
(N) (3.277) (196) (336) (546) (530) (578) (1.078) (13)
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Pregunta 27
Podría Ud. decirme, ¿cuál es su lengua materna?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

El español (castellano) 30,7 17,5 17,6 23,5 35,3 27,7 41,8 10,1
El gallego 44,7 60,5 55,1 47,1 39,3 49,5 35,8 79,6
Ambas por igual 23,6 19,8 26,8 29,0 24,4 21,4 21,4 6,8
Otra 0,9 0,9 0,2 0,3 1,0 1,3 1,0 -
N.C. 0,2 1,3 0,3 0,1 - - - 3,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 28
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Lo entiende
Sí 97,6 93,1 93,4 95,3 98,9 98,9 99,7 100,0
No 2,3 6,4 6,2 4,7 0,9 1,1 0,3 -
N.C. 0,1 0,5 0,3 - 0,2 - - -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Lo habla con fluidez
Sí 84,4 86,1 82,3 82,2 82,3 87,4 85,3 89,8
No 15,4 13,1 17,7 17,5 17,7 12,6 14,3 10,2
N.C. 0,2 0,8 - 0,3 - - 0,3 -
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Lo lee
Sí 88,8 69,2 79,7 83,6 91,9 93,9 95,0 76,3
No 10,9 29,5 19,6 16,4 8,1 6,1 4,9 13,6
N.C. 0,3 1,3 0,7 - - - 0,1 10,2
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Lo escribe correctamente
Sí 63,1 24,8 31,5 52,8 67,8 77,4 78,4 37,1
No 36,3 74,2 67,9 46,8 31,7 21,7 21,2 49,4
N.C. 0,6 1,0 0,6 0,4 0,6 0,8 0,4 13,4
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 30
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente ?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa FP Superiores N.C.

Trabaja 44,4 7,4 24,3 31,6 39,0 62,2 60,4 -
Jubilado/a o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

28,7 69,6 49,4 34,2 23,0 12,6 20,5 56,0

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

3,4 9,3 7,1 5,7 3,2 1,2 0,9 10,2

En paro y ha trabajado antes 11,1 1,0 6,8 14,8 10,3 15,2 11,2 -
En paro y busca su primer empleo 0,8 - 0,7 0,4 0,7 1,1 1,1 -
Estudiante 5,1 - - 2,7 17,8 4,3 3,6 -
Trabajo doméstico no remunerado 5,8 12,2 11,4 9,4 5,8 3,5 1,8 -
Otra situación, ¿cuál? 0,3 0,3 0,3 0,8 0,2 - 0,3 -
N.C. 0,3 0,3 - 0,2 - - 0,2 33,8
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 31
Para finalizar, ¿se considera Ud. de...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Extrema izquierda 0,9 0,3 0,2 0,2 1,6 1,2 1,1 -
Izquierda 28,1 18,5 20,9 25,0 32,8 27,5 32,8 13,5
Centro izquierda 16,6 8,1 13,5 11,4 16,9 17,5 22,0 -
Centro 17,2 12,4 15,7 17,6 16,2 22,3 16,4 12,8
Centro derecha 14,3 8,1 15,1 13,0 14,0 13,3 16,8 19,5
Derecha 11,6 30,7 20,1 18,6 9,4 8,2 3,6 16,8
Extrema derecha 0,5 2,2 0,5 0,9 0,5 - 0,2 -
(NO LEER) Ninguna 6,1 7,3 5,6 8,1 5,2 7,7 4,5 -
N.S. 2,6 7,7 5,5 3,6 2,0 1,0 0,9 13,6
N.C. 2,1 4,7 3,0 1,5 1,6 1,3 1,7 23,7
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO FIJO
(1 en Tipo)
(N=2.877)

Pregunta 32
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Sí, una línea 77,6 59,0 71,8 74,7 83,7 78,9 83,0 59,3
Sí, más de una línea 12,0 4,7 10,2 11,3 11,5 14,7 14,1 8,1
No 10,1 35,8 18,0 13,8 4,9 6,4 2,8 4,1
N.C. 0,3 0,5 - 0,2 - - 0,1 28,5
(N) (2.877) (236) (326) (514) (466) (442) (878) (16)

SÓLO A QUIENES SE CONTACTA A TRAVÉS DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en Tipo)

(N=577)

Pregunta 33
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Sí 76,2 44,8 65,9 65,4 74,9 76,7 83,6 79,6
No 23,7 55,2 34,1 34,6 25,1 23,3 16,4 -
N.C. 0,1 - - - - - - 20,4
(N) (577) (11) (45) (74) (76) (146) (221) (3)

Pregunta 34
SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

Hombre 46,2 31,2 40,7 45,1 49,7 53,5 46,6 39,3
Mujer 53,8 68,8 59,3 54,9 50,3 46,5 53,4 60,7
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)

Pregunta 35
EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa FP Superiores N.C.

De 18 a 24 años 6,4 - - 4,4 18,2 7,0 4,9 -
De 25 a 34 años 10,6 0,3 2,0 9,4 7,7 17,0 14,5 3,4
De 35 a 44 años 18,3 2,5 7,2 11,7 14,2 31,0 24,6 13,4
De 45 a 54 años 18,5 3,7 11,9 18,4 20,9 23,8 20,3 -
De 55 a 64 años 16,4 11,2 25,6 18,4 17,3 10,2 16,4 13,6
65 y más años 29,8 82,4 53,4 37,7 21,7 11,0 19,3 69,6
(N) (3.454) (247) (371) (588) (542) (588) (1.099) (19)
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